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第１章 調査概要

1. 調査目的

町は、長期的視点に立ち、新たな時代に対応できる行政運営の指針を示し、協働による住みよいまち

づくりと、計画的な施策の推進を行うため、令和２年度を初年度とする第三次雫石町総合計画を策定し

ており、この町の計画に対する、町民の意識の動向、町の施策、まちづくりに対する要望などを把握し、

また、協働による住みよいまちづくりを推進していくための資料を取得することを目的に調査を実施す

る。

2. 調査内容

（１）調 査 地 域 雫石町全域

（２）調査対象者 雫石町に在住する 18 歳以上 80 歳未満の人

※調査対象年齢を 80 歳未満にした理由：当町は高齢化社会であり 60 歳以上の年

齢層が非常に多く、調査項目により結果に偏りが発生する恐れがあることと、全

体の各年齢層の平準化を図るため。

（３）サンプル数 455 人

（４）抽 出 方 法 住民基本台帳から男女別、年齢階層別、行政区別に等比率で無作為に抽出

（５）調 査 方 法 町統計調査員が対象者に調査票の配布および回答を依頼し、後日回収。

（６）調 査 期 間 インターネット調査

町統計調査員による調査 令和５年６月 15 日から７月 13 日の 29 日間

（７）回 収 数 412 人（90.5％）

※小数点第１位以下切り捨てのため、100％にならない場合があります。

3. 主な調査項目

（１）回答者属性について

（２）第三次雫石町総合計画について

（３）まちづくり・暮らしなどについて

（４）子育てについて

（５）自由記入欄について

18～29 才 30～39 才 40～49 才 50～59 才 60～69 才 70～79 才 合 計

男性（客体数） 16 37 42 27 61 37 220

〃（比率） 3.5% 8.1% 9.2% 5.9% 13.4% 8.1％ 48.3%

女性（客体数） 19 22 41 38 ５４ ６１ 235

〃（比率） 4.2% 4.8% 9.0% 8.4% 11.9% １３．４％ 51.7%
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第２章 調査結果

1. 回答者属性について

問（１）あなたの性別について

【回答者性別】 男性 195 人（47.3％）、女性 209 人（50.7％）、性別無回答 8 人（1.9％）。

問（２）あなたの年齢について

【回答者の年齢】18～29 歳 25 人（6.1％）、30～39 歳 50 人（12.1％）、40～49 歳 77 人（18.7％）、50～59
歳 59 人（14.3％）、60～69 歳 105 人（25.5％）、70～79 歳 91 人（22.1％）、無回答 5 人

（1.2％）。

問（３）あなたの住んでいる地域について

【回答者の居住地区】雫石地区 197 人（47.8％）、御所地区 65 人（15.8％）、西山地区 83 人（20.1％）、御

明神地区 59 人（14.3％）、無回答 8 人（1.9％）。

◆年齢別・男女別回答者属性

◆地区別・年齢別回答者属性属性

年齢・性別 男 女 性別不明 合計

18～29 歳 12 2.9% 12 2.9% 1 0.2% 25 6.1％

30〜39 歳 32 7.8% 18 4.4% 0 0.0% 50 12.1％

40〜49 歳 38 9.2% 36 8.7% 3 0.7% 77 18.7％

50〜59 歳 26 6.3% 33 8.0% 0 0.0% 59 14.3％

60～69 歳 54 13.1% 51 12.4% 0 0.0% 105 25.5％

70～79 歳 33 8.0% 58 14.1% 0 0.0% 91 22.1％

無回答 0 0.0% 1 0.2％ 4 1.0％ 5 1.2％

合計 195 47.3% 209 50.7% 8 1.9% 412 100.0％

年齢・地区 雫石 御所 西山 御明神 無回答 合計

18～29 歳 15 3.6% 2 0.5% 4 1.0% 4 1.0% 0 0.0% 25 6.1％

30〜39 歳 25 6.1% 8 1.9% 12 2.9% 4 1.0% 1 0.2% 50 12.1％

40〜49 歳 42 10.2% 10 2.4% 17 4.1% 8 1.9% 0 0.0% 77 18.7％

50〜59 歳 24 5.8% 14 3.4% 9 2.2% ９ 2.2% 3 0.7% 59 14.3％

60～69 歳 52 12.6% 17 4.1% 17 4.1% 19 4.6% 0 0.0% 105 25.5％

70～79 歳 39 9.4％ 13 3.2％ 24 5.8％ 15 3.6％ 0 0.0％ 91 22.1％

無回答 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0% 0 0.0% 4 1.0% 5 1.2％

合計 197 47.8% 65 15.8% 83 20.1% 59 14.3% 8 1.9% 412 100.0％
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2. 満足度・重要度について

（１）満足度について（全体）

第三次雫石町総合計画の各施策に関連する調査項目の満足度について、平均評定値※1の分野

毎の平均をみると、環境分野が最も高い値（0.50）となっており、次いで子育て・教育分野が高い

値（0.29）となっており、前回と同様の結果となっている。生涯学習、文化芸術分野と産業分野は、

マイナスの値となっており、「満足していない」という回答が過半数を超えている状態となってい

る。

調査項目毎については、全 49 項目中 28 項目の平均評定値がプラスとなっており、「子どもは、

給食をおいしく食べている」「水や空気がきれいで、自然が守られている」が高い値（1.08）となっ

ている。

分野別では、保健・医療・福祉分野において平均評定値がプラスとなっている割合（９項目中７

項目）が大きく、次いで環境分野（４項目中３項目）となっている。

一方、「外国の歴史や文化に親しむ機会がある」は評定値が最も低い値（-0.84）となっている。

分野別では、産業分野において評定値がマイナスとなっている割合（８項目中７項目）が大きく、

次いで生涯学習、文化芸術分野（６項目中３項目）となっている。

前回調査時との比較では、全 49 項目中 30 項目が前回よりも改善されており、「文化芸術に触

れる機会」が前回より最も上がった値（+0.24）となっており、次いで「地域行事に参加する機会」

（+0.21）となっている。

一方、値が下がった項目は、全 49項目中 15項目で、「学校の先生への相談」が最も値が下がっ

た値（-0.20）となっており、次いで、「学校の安全安心」（-0.18）となっている。

※１ 平均評定値…イメージ等、通常は数値的評価することができないものを定量的に評価する

ため、回答を得点化（「そう思う」を+２点、「まぁそう思う」を+１点、「あまりそう思わない」を

－１点、「そう思わない」を－２点、「分からない」を０点に）し、この平均を求めたもの。したが

って、＋２点に近いほど「肯定（好意）的」、逆に－２点に近いほど「否定（非好意）的」であり、

プラスの数値の場合は肯定的な回答が否定的な回答を上回っている状態を示す。項目毎の

比較がしやすいことや、回答者全体の意見を捉えやすいことが特徴。
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①平均評定値による満足度の比較

◆分野毎

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

-1

0

1
生涯学習、文化芸術分野

保健・医療・福祉分野

産業分野

環境分野

安全安心分野

子育て・教育分野
-0.13

0.06

-0.28

0.50

0.10

0.29

-1

0

1

生涯学習、文化芸

術分野

保健・医療・福祉

分野

産業分野

環境分野

安全安心分野

子育て・教育分野 -0.26

0.08

-0.28

0.48

0.04

0.36



5

-1

0

1
自ら学ぶことができる環境

地域行事に参加する機会

読書に親しむことができる

外国の歴史や文化に親しむ

健康づくりやスポーツに親

しめる環境

文化芸術に触れる機会

◆生涯学習、文化芸術分野

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

-0.05

0.06

-0.84

-0.17
0.18

0.05

-1

0

1

自ら学ぶことができる

環境

地域行事に参加する機

会

読書に親しむことがで
きる

外国の歴史や文化に親

しむ

健康づくりやスポーツ
に親しめる環境

文化芸術に触れる機会
-0.16

-0.03

0.03
-0.81-0.15

-0.41
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-1

0

1
健康的な生活

相談できる相手

安心して暮らせる医療体

制

人権の尊重

隣近所の助け合いボランティア活動への参加

生きがいをもった暮らし

介護に対するサポートや

サービス

障がいがあっても、安心し

て社会生活を送ることが
できる

-1

0

1
健康的な生活

相談できる相手

安心して暮らせる医療体制

人権の尊重

隣近所の助け合いボランティア活動への参加

生きがいをもった暮らし

介護に対するサポートや

サービス

障がいがあっても、安心し

て社会生活を送ることがで

きる

◆保健・医療・福祉分野

【今回調査Ｒ5】

【前回調査Ｒ３】

0.54

0.24

0.03

0.05

0.34

0.17

0.11

-0.75

-0.15

0.66

0.36

0.09

0.03

0.34

0.13

0.05

-0.80

-0.12
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-1

0

1
農業者育成環境

農畜産物生産基盤

農畜産物出荷・販売

体制

森林の適正管理

観光地として楽しむ

環境

観光に関する情報

雇用環境

商店街での買い物、

飲食

-1

0

1
農業者育成環境

農畜産物生産基盤

農畜産物出荷・販売体制

森林の適正管理

観光地として楽しむ環境

観光に関する情報

雇用環境

商店街での買い物、飲食

◆産業分野

【今回調査Ｒ5】

【前回調査Ｒ３】

-0.24

-0.06

-0.39

-0.12

-0.31

0.04-0.76

-0.39

-0.31

-0.10

-0.39

-0.09

-0.28

0.09-0.81

-0.35
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-1

0

1
水や空気等、自然保護

美しい風景や景観

省エネルギーや自然エ

ネルギー

ごみの分別・リサイク

ル

-1

0

1
水や空気等、自然保護

美しい風景や景観

省エネルギーや自然エネ
ルギー

ごみの分別・リサイクル

◆環境分野

【今回調査Ｒ5】

【前回調査Ｒ３】

1.05

-0.29

0.77

0.37

1.08

-0.27

0.79

0.41
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-1

0

1
治安が良く、安心

歩行者が安心

火災への備え

災害への備え

防災に関する情報

道路の除雪

公共交通機関

通勤、通学、買い物など

普段の移動

住宅情報

公園

-1

0

1
治安が良く、安心

歩行者が安心

火災への備え

災害への備え

防災に関する情報

道路の除雪

公共交通機関

通勤、通学、買い物など

普段の移動

住宅情報

公園

◆安全安心分野

【今回調査Ｒ5】

【前回調査Ｒ３】

-0.03

0.15

0.79

-0.03
0.53 -0.74

0.42

0.16

-0.62

-0.21

-0.06

0.30

0.85

0.53 -0.69

0.43

0.28

-0.50

-0.16

0.08
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-1

0

1
子育てサービス

学校の勉強

学校生活を楽しんでいる

学校給食

こどものスポーツ環境

色々な体験や習い事

学校の先生への相談

学校の安全安心

教育の相談・支援

課題を抱える子どものサ

ポート

雫石高校への進学

今後も雫石町で子育てを

していきたい

1.08

1.02

0.34
0.13

0.48

-0.15

0.43

-0.64

-0.08

0.20

0.77

-0.06

-1

0

1
子育てサービス

学校の勉強

学校生活を楽しんでい

る

学校給食

こどものスポーツ環境

色々な体験や習い事

学校の先生への相談

学校の安全安心

教育の相談・支援

課題を抱える子どもの

サポート

雫石高校への進学

今後も雫石町で子育て

をしていきたい

◆子育て・教育分野

【今回調査Ｒ5】

【前回調査Ｒ３】

1.09

0.87

0.32
0.22

0.66
0.14

-0.20

0.44

-0.81

-0.03

0.12

0.77
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②満足度割合による比較（全体）

調査の満足度の設問について、「そう思う」「まぁそう思う」と回答した人の割合の合計値を

「満足度割合」とし、満足度割合が高い順に示した「②満足度割合による比較（全体）」においては、

「水や空気がきれいで、自然が守られている」が 86.3％と最も高く、次いで、「子どもは、学校生活

を楽しんでいる」82.0％、「治安がよく、安心である」79.4％となっている。

一方、「外国の歴史や文化に親しむ機会がある」が 11.8％と最も低い値となっており、次いで、

「町内で働くことができる雇用環境が整っている」12.2％、「子どもが雫石高校に在学している、

あるいは進学させたい」13.3％となっている。

【今回調査Ｒ５】

11.8%
12.2%
13.3%
14.5%

19.8%
19.8%
20.6%

25.9%
26.9%
29.1%
30.0%
30.8%
32.6%
32.9%
34.9%
36.3%
37.3%
37.8%
38.1%
39.5%
39.7%
39.8%
40.1%

43.8%
44.9%
45.9%
45.9%
46.0%
46.3%
47.8%
48.9%
50.4%
52.2%
53.4%
53.5%
53.7%
53.9%
55.1%

60.7%
61.0%
61.1%
61.2%

66.7%
66.9%
67.3%

70.8%
77.0%
78.4%
79.4%
82.0%

86.3%

0.0% 50.0% 100.0%

外国の歴史や文化に親しむ機会がある
町内で働くことができる雇用環境が整っている

子どもが雫石高校に在学、あるいは進学させたい
住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい

農業者を育成する環境が整っている
ボランティア活動に参加できている

森林が手入れされ、適正に管理されている
公共交通機関を気軽に利用できる

農畜産物を生産する基盤が整っている
障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる

課題を抱える子どもが十分なサポートを受けている
省エネルギーや自然エネルギーが身近である

町の観光に関する情報を十分に得ることができる
農畜産物を出荷・販売する体制が整っている

公園が利用しやすく、快適に過ごせる
商店街での買い物、飲食をすることができる

町の情報や手続きが手に入れやすく、分かりやすい
町役場に色々な相談をしやすい 

文化芸術に触れる機会がある
自ら学ぶことができる環境がある

観光地として楽しむ環境が整備されている
子どもに色々な体験や習い事をさせることができる

介護に対するサポートやサービスを十分に受けることができる
人権の尊重が尊重され、一人ひとりが大切にされている

学校の先生に気軽に相談できる
子どもからお年寄りまで健康づくりやスポーツに親しめる環...

災害への備えがあり、安心である
読書に親しむことができる

子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる
教育の相談や支援を受けることができる

安心して暮らせる医療体制である
年をとっても生きがいをもって暮らしている
子育てをする家庭へのサービスが整っている

火災への備えがあり、安心である
健康や経済状態などの不安を感じた時に相談できる相手がいる

地域行事に参加する機会がある
子どもは、学校の勉強をよく分かっている

防災に関する情報を得る手段がある
学校は、安全で安心できる環境である

ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている
子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っている

隣近所の助け合いができている
今後も雫石町で子育てをしていきたい

道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる
通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない

体調がよく、健康的な生活を送れている
子どもは、給食をおいしく食べている

美しい風景や景観が守られている
治安が良く、安心である

子どもは、学校生活を楽しんでいる
水や空気がきれいで、自然が守られている

満足している
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【前回調査Ｒ３】

8.6%
13.4%
13.9%

17.9%
19.5%
19.7%
19.9%
21.7%

26.4%
26.6%
27.9%
28.8%
29.1%
30.5%
30.7%
33.7%
33.8%
34.0%
34.6%
35.9%
36.1%
36.7%
37.7%
38.5%
39.1%

44.7%
45.9%
46.2%
46.4%
46.8%
47.9%
48.1%
49.6%
50.6%
51.9%

57.5%
58.0%
59.3%
60.3%
60.6%
62.0%

66.1%
67.5%

72.2%
74.4%
74.7%
75.8%
76.0%
77.1%

83.3%
85.1%

0.0% 50.0% 100.0%

住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい
町内で働くことができる雇用環境が整っている

外国の歴史や文化に親しむ機会がある
子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい

ボランティア活動に参加できている
森林が手入れされ、適正に管理されている

農業者を育成する環境が整っている
公共交通機関を気軽に利用できる

省エネルギーや自然エネルギーが身近である
農畜産物を生産する基盤が整っている

文化芸術に触れる機会がある
町の情報や手続きが手に入れやすく、分かりやすい

障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる
町の観光に関する情報を十分に得ることができる

農畜産物を出荷・販売する体制が整っている
町役場に色々な相談をしやすい 

公園が利用しやすく、快適に過ごせる
商店街での買い物、飲食をすることができる

課題を抱える子どもが十分なサポートを受けている
介護に対するサポートやサービスを十分に受けることが...

自ら学ぶことができる環境
子どもに色々な体験や習い事をさせることができる

子どもからお年寄りまで健康づくりやスポーツに親しめ...
観光地として楽しむ環境が整備されている

災害への備えがあり、安心である
地域行事に参加する機会がある

人権の尊重が尊重され、一人ひとりが大切にされている
読書に親しむことができる

子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる
教育の相談や支援を受けることができる

火災への備えがあり、安心である
年をとっても生きがいをもって暮らしている

防災に関する情報を得る手段がある
学校の先生に気軽に相談できる

安心して暮らせる医療体制である
ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている

子育てをする家庭へのサービスが整っている
健康や経済状態などの不安を感じた時に相談できる相手...

子どもは、学校の勉強をよく分かっている
隣近所の助け合いができている

子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っ...
道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる

通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない
学校は、安全で安心できる環境である
今後も雫石町で子育てをしていきたい

子どもは、学校生活を楽しんでいる
体調がよく、健康的な生活を送れている

美しい風景や景観が守られている
治安が良く、安心である

子どもは、給食をおいしく食べている
水や空気がきれいで、自然が守られている

満足している



13

（2）重要度について（全体）

調査の重要度の設問について、「非常に大切である」「大切である」と回答した人の割合の合計

値を「重要度割合」とし、重要度割合が高い順に示した「①重要度割合による比較（全体）」におい

ては、「道路が除雪され、冬でも安全に走行できる」と「火災への備えがあり、安心できる」「災害

への備えが安心できる」が 99.2％と最も高くなっている。

一方、「子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい」は 56.0％と最も低くなって

おり、次いで「外国の歴史や文化に親しむ機会がある」が 64.6％となっている。

満足度に比べ重要度は、全 49 項目のうち 35 項目が 90％以上となっており、ほとんどの項目

において重要度が高いと認識されている結果となっている。

①重要度割合による比較（全体）

【今回調査Ｒ５】

56.0%
64.6%

71.5%
71.6%

73.0%
74.1%

76.6%

80.7%
82.9%

83.1%
85.6%
87.9%

88.2%
89.6%

90.5%
92.4%
94.2%

94.3%
94.7%

94.8%
94.9%
95.0%

95.2%
95.2%

95.5%
96.1%
96.3%

96.4%
96.5%

96.5%
96.9%
97.1%

97.3%
97.4%

97.7%
97.9%
98.4%

98.7%
98.8%

98.8%
98.8%
98.8%

98.8%
98.8%

99.0%
99.0%
99.2%

99.2%
99.2%

0.0% 50.0% 100.0%

子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい
外国の歴史や文化に親しむ機会がある

住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい
地域行事に参加する機会がある

ボランティア活動に参加できている
読書に親しむことができる

文化芸術に触れる機会がある

自ら学ぶことができる環境がある
子どもからお年寄りまで健康づくりやスポーツに親しめる環境...

公園が利用しやすく、快適に過ごせる
省エネルギーや自然エネルギーが身近である
商店街での買い物、飲食をすることができる

今後も雫石町で子育てをしていきたい
隣近所の助け合いができている

町の観光に関する情報を十分に得ることができる
年をとっても生きがいをもって暮らしている

子どもに色々な体験や習い事をさせることができる

健康や経済状態などの不安を感じた時に相談できる相手がいる
農畜産物を生産する基盤が整っている

農業者を育成する環境が整っている
観光地として楽しむ環境が整備されている

人権の尊重が尊重され、一人ひとりが大切にされている

公共交通機関を気軽に利用できる
森林が手入れされ、適正に管理されている

農畜産物を出荷・販売する体制が整っている
町内で働くことができる雇用環境が整っている

子どもは、給食をおいしく食べている

ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている
学校の先生に気軽に相談できる

子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っている
体調がよく、健康的な生活を送れている

障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる

通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない
安心して暮らせる医療体制である

介護に対するサポートやサービスを十分に受けることができる
美しい風景や景観が守られている

水や空気がきれいで、自然が守られている

防災に関する情報を得る手段がある
子どもは、学校生活を楽しんでいる

子どもは、学校の勉強をよく分かっている
課題を抱える子どもが十分なサポートを受けている

教育の相談や支援を受けることができる

学校は、安全で安心できる環境である
子育てをする家庭へのサービスが整っている

治安が良く、安心である
子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる

災害への備えがあり、安心である

火災への備えがあり、安心である
道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる

大切である
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【前回調査Ｒ３】

42.1%
61.4%

69.8%
70.6%
71.3%

75.1%
76.9%

81.4%
82.3%
82.9%

85.9%
86.0%

88.1%
89.8%
89.8%
90.8%
91.8%
92.4%
92.6%
92.7%
93.2%
93.3%
93.4%
93.5%
93.9%
95.8%
95.8%
95.9%
96.3%
96.6%
96.8%
97.3%
97.4%

97.4%
97.4%
97.6%
97.6%
97.9%
97.9%
98.4%
98.6%
98.7%
98.7%
98.7%
98.7%
98.7%
98.7%
98.9%
99.2%
99.2%

0.0% 50.0% 100.0%

子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい
外国の歴史や文化に親しむ機会がある

住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい
地域行事に参加する機会がある

文化芸術に触れる機会がある
読書に親しむことができる

ボランティア活動に参加できている
自ら学ぶことができる環境がある

子どもからお年寄りまで健康づくりやスポーツに親しめる環...
今後も雫石町で子育てをしていきたい
公園が利用しやすく、快適に過ごせる

省エネルギーや自然エネルギーが身近である

商店街での買い物、飲食をすることができる
町の情報や手続きが手に入れやすく、分かりやすい
町の観光に関する情報を十分に得ることができる

隣近所の助け合いができている
公共交通機関を気軽に利用できる

農畜産物を生産する基盤が整っている
年をとっても生きがいをもって暮らしている

農業者を育成する環境が整っている
農畜産物を出荷・販売する体制が整っている

森林が手入れされ、適正に管理されている
観光地として楽しむ環境が整備されている

子どもに色々な体験や習い事をさせることができる
町内で働くことができる雇用環境が整っている

健康や経済状態などの不安を感じた時に相談できる相手が...
人権の尊重が尊重され、一人ひとりが大切にされている

通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない
障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる

ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている
介護に対するサポートやサービスを十分に受けることができる

課題を抱える子どもが十分なサポートを受けている
子どもは、学校生活を楽しんでいる

学校の先生に気軽に相談できる
学校は、安全で安心できる環境である

防災に関する情報を得る手段がある
安心して暮らせる医療体制である
美しい風景や景観が守られている

体調がよく、健康的な生活を送れている
道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる

災害への備えがあり、安心である
火災への備えがあり、安心である

子どもは、学校の勉強をよく分かっている
子どもは、給食をおいしく食べている

子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っている
教育の相談や支援を受けることができる

子育てをする家庭へのサービスが整っている
子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる

治安が良く、安心である
水や空気がきれいで、自然が守られている

大切である
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3. 各設問について

問（４）生涯学習、文化芸術について

満 足 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

7.7%

10.5%

3.1%

14.6%

13.9%

9.8%

30.4%

35.3%

8.7%

31.5%

39.7%

29.8%

26.6%

23.6%

30.7%

25.6%

20.5%

31.3%

18.2%

13.8%

34.3%

14.1%

14.2%

11.3%

17.1%

16.8%

23.3%

14.3%

11.6%

18.0%

0% 25% 50% 75% 100%

文化芸術に触れる機会

健康づくりやスポーツに親しめる環境

外国の歴史や文化に親しむ機会

読書に親しむことができる

地域行事に参加する機会

自ら学ぶことができる環境

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない

5.8%

9.3%

1.3%

13.8%

13.4%

6.1%

21.2%

28.4%

12.6%

32.4%

31.4%

29.9%

26.5%

22.2%

27.0%

18.4%

24.9%

31.2%

23.3%

20.1%

34.7%

19.4%

18.0%

13.3%

23.3%

20.1%

24.4%

16.1%

12.3%

19.4%

0% 25% 50% 75% 100%

文化芸術に触れる機会

健康づくりやスポーツに親しめる環境

外国の歴史や文化に親しむ機会

読書に親しむことができる

地域行事に参加する機会

自ら学ぶことができる環境

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない わからない
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重 要 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

13.3%

18.2%

10.5%

15.2%

13.7%

16.7%

63.3%

64.7%

54.1%

58.9%

58.0%

64.1%

19.5%

14.6%

29.4%

20.9%

22.7%

16.4%

3.9%

2.6%

6.0%

5.0%

5.7%

2.9%

0% 25% 50% 75% 100%

文化芸術に触れる機会

健康づくりやスポーツに親しめる環境

外国の歴史や文化に親しむ機会

読書に親しむことができる

地域行事に参加する機会

自ら学ぶことができる環境

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない

9.9%

16.1%

10.9%

17.4%

12.6%

16.2%

61.5%

66.2%

50.5%

57.6%

58.0%

65.2%

25.2%

15.8%

32.7%

21.4%

25.4%

17.0%

3.5%

1.9%

5.9%

3.5%

4.0%

1.6%

0% 25% 50% 75% 100%

文化芸術に触れる機会

健康づくりやスポーツに親しめる環境

外国の歴史や文化に親しむ機会

読書に親しむことができる

地域行事に参加する機会

自ら学ぶことができる環境

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない
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◆問（４）生涯学習、文化芸術についての属性別特徴

１ 「自ら学ぶ環境がある」の属性別特徴について

2 「地域行事に参加する機会がある」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切であ
る

さほど大
切でない

大切でな
い

9.8% 29.8% 31.3% 11.3% 18.0% 16.7% 64.1% 16.4% 2.9%

8.3% 26.0% 31.8% 16.1% 17.7% 15.3% 61.2% 20.8% 2.7%

10.9% 33.2% 30.7% 6.4% 18.8% 17.3% 67.3% 12.2% 3.1%

16.7% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 41.7% 50.0% 0.0% 8.3% 25.0% 66.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 3.1% 25.0% 43.8% 12.5% 15.6% 25.0% 62.5% 9.4% 3.1%

40～49歳 5.3% 28.9% 26.3% 18.4% 21.1% 16.2% 62.2% 21.6% 0.0%

50～59歳 0.0% 19.2% 30.8% 26.9% 23.1% 8.3% 50.0% 33.3% 8.3%

60～69歳 19.2% 13.5% 32.7% 13.5% 21.2% 14.9% 68.1% 14.9% 2.1%

70～79歳 9.4% 43.8% 18.8% 18.8% 9.4% 6.5% 54.8% 35.5% 3.2%

18～29歳 8.3% 33.3% 33.3% 0.0% 25.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0%

30～39歳 0.0% 44.4% 27.8% 11.1% 16.7% 22.2% 55.6% 11.1% 11.1%

40～49歳 8.3% 30.6% 36.1% 5.6% 19.4% 25.0% 69.4% 5.6% 0.0%

50～59歳 0.0% 29.0% 45.2% 12.9% 12.9% 23.3% 63.3% 6.7% 6.7%

60～69歳 16.0% 22.0% 34.0% 2.0% 26.0% 12.8% 70.2% 17.0% 0.0%

70～79歳 18.5% 44.4% 16.7% 7.4% 13.0% 11.5% 75.0% 11.5% 1.9%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切であ
る

さほど大
切でない

大切でな
い

13.9% 39.7% 20.5% 14.2% 11.6% 13.7% 58.0% 22.7% 5.7%

14.4% 40.1% 16.6% 16.6% 12.3% 14.0% 52.7% 26.9% 6.5%

12.9% 39.6% 24.8% 11.4% 11.4% 13.2% 62.9% 18.8% 5.1%

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

18～29歳 9.1% 36.4% 36.4% 9.1% 9.1% 16.7% 58.3% 25.0% 0.0%

30～39歳 9.4% 34.4% 15.6% 28.1% 12.5% 18.8% 50.0% 25.0% 6.3%

40～49歳 13.2% 44.7% 21.1% 13.2% 7.9% 16.2% 45.9% 35.1% 2.7%

50～59歳 11.5% 38.5% 7.7% 23.1% 19.2% 4.2% 41.7% 45.8% 8.3%

60～69歳 16.3% 38.8% 20.4% 10.2% 14.3% 16.3% 57.1% 20.4% 6.1%

70～79歳 22.6% 45.2% 6.5% 16.1% 9.7% 9.4% 62.5% 15.6% 12.5%

18～29歳 0.0% 41.7% 33.3% 8.3% 16.7% 16.7% 50.0% 25.0% 8.3%

30～39歳 5.6% 38.9% 27.8% 5.6% 22.2% 17.6% 47.1% 23.5% 11.8%

40～49歳 16.7% 41.7% 25.0% 5.6% 11.1% 13.9% 75.0% 11.1% 0.0%

50～59歳 12.9% 38.7% 25.8% 9.7% 12.9% 10.0% 53.3% 23.3% 13.3%

60～69歳 12.2% 38.8% 20.4% 20.4% 8.2% 10.4% 64.6% 20.8% 4.2%

70～79歳 16.4% 40.0% 25.5% 9.1% 9.1% 15.1% 67.9% 17.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（４）生涯学習、文化芸術についての属性別特徴

３ 「読書に親しむことができる」の属性別特徴について

４ 「外国の歴史や文化に親しむ機会がある」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切であ
る

さほど大
切でない

大切でな
い

14.6% 31.5% 25.6% 14.1% 14.3% 15.2% 58.9% 20.9% 5.0%

11.2% 25.0% 28.7% 17.6% 17.6% 8.6% 58.9% 25.9% 6.5%

17.8% 36.5% 22.8% 11.2% 11.7% 21.4% 58.3% 16.7% 3.6%

16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 16.7% 33.3% 25.0% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0%

30～39歳 9.7% 29.0% 32.3% 9.7% 19.4% 15.6% 62.5% 15.6% 6.3%

40～49歳 7.9% 18.4% 26.3% 21.1% 26.3% 10.8% 67.6% 18.9% 2.7%

50～59歳 19.2% 11.5% 30.8% 26.9% 11.5% 12.5% 45.8% 25.0% 16.7%

60～69歳 10.0% 34.0% 28.0% 12.0% 16.0% 4.2% 56.3% 33.3% 6.3%

70～79歳 12.9% 29.0% 25.8% 19.4% 12.9% 6.3% 50.0% 37.5% 6.3%

18～29歳 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 36.4% 45.5% 18.2% 0.0%

30～39歳 5.6% 50.0% 22.2% 5.6% 16.7% 22.2% 66.7% 0.0% 11.1%

40～49歳 19.4% 36.1% 22.2% 11.1% 11.1% 30.6% 52.8% 16.7% 0.0%

50～59歳 12.9% 38.7% 25.8% 12.9% 9.7% 27.6% 51.7% 13.8% 6.9%

60～69歳 19.6% 39.1% 17.4% 15.2% 8.7% 11.1% 66.7% 20.0% 2.2%

70～79歳 22.6% 30.2% 24.5% 11.3% 11.3% 17.3% 59.6% 21.2% 1.9%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切であ
る

さほど大
切でない

大切でな
い

3.1% 8.7% 30.7% 34.3% 23.3% 10.5% 54.1% 29.4% 6.0%

2.6% 7.9% 24.9% 40.2% 24.3% 7.6% 47.6% 37.8% 7.0%

3.6% 9.7% 36.2% 27.6% 23.0% 12.0% 61.3% 21.5% 5.2%

0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 60.0% 20.0% 20.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 0.0% 41.7% 33.3% 16.7% 25.0% 41.7% 16.7% 16.7%

30～39歳 0.0% 3.1% 34.4% 34.4% 28.1% 9.4% 56.3% 31.3% 3.1%

40～49歳 2.7% 2.7% 21.6% 43.2% 29.7% 8.1% 48.6% 43.2% 0.0%

50～59歳 3.8% 7.7% 23.1% 42.3% 23.1% 4.2% 54.2% 25.0% 16.7%

60～69歳 3.9% 9.8% 23.5% 41.2% 21.6% 4.2% 43.8% 43.8% 8.3%

70～79歳 0.0% 19.4% 16.1% 41.9% 22.6% 6.3% 40.6% 46.9% 6.3%

18～29歳 0.0% 8.3% 33.3% 33.3% 25.0% 25.0% 25.0% 50.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 11.1% 38.9% 33.3% 16.7% 11.1% 55.6% 22.2% 11.1%

40～49歳 5.6% 8.3% 36.1% 27.8% 22.2% 13.9% 77.8% 5.6% 2.8%

50～59歳 0.0% 3.3% 50.0% 30.0% 16.7% 21.4% 53.6% 17.9% 7.1%

60～69歳 6.3% 20.8% 27.1% 29.2% 16.7% 10.6% 61.7% 23.4% 4.3%

70～79歳 3.9% 3.9% 37.3% 21.6% 33.3% 4.1% 65.3% 26.5% 4.1%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（４）生涯学習、文化芸術についての属性別特徴

５ 「子どもからお年寄りまで健康づくりやスポーツに親しめる環境がある」の属性別特徴について

６「文化芸術に触れる機会がある」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切であ
る

さほど大
切でない

大切でな
い

10.5% 35.3% 23.6% 13.8% 16.8% 18.2% 64.7% 14.6% 2.6%

9.5% 34.7% 23.2% 17.4% 15.3% 16.1% 62.4% 19.4% 2.2%

11.3% 36.5% 22.7% 10.8% 18.7% 19.5% 67.0% 10.5% 3.0%

16.7% 16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 58.3% 16.7% 16.7% 8.3% 8.3% 75.0% 16.7% 0.0%

30～39歳 6.3% 34.4% 37.5% 6.3% 15.6% 25.0% 56.3% 15.6% 3.1%

40～49歳 7.9% 28.9% 26.3% 21.1% 15.8% 13.5% 64.9% 21.6% 0.0%

50～59歳 7.7% 30.8% 19.2% 19.2% 23.1% 4.2% 75.0% 16.7% 4.2%

60～69歳 12.0% 32.0% 22.0% 20.0% 14.0% 20.4% 57.1% 20.4% 2.0%

70～79歳 15.6% 40.6% 12.5% 18.8% 12.5% 15.6% 59.4% 21.9% 3.1%

18～29歳 8.3% 41.7% 8.3% 25.0% 16.7% 41.7% 33.3% 25.0% 0.0%

30～39歳 5.6% 38.9% 27.8% 5.6% 22.2% 27.8% 50.0% 11.1% 11.1%

40～49歳 13.9% 30.6% 38.9% 2.8% 13.9% 22.2% 75.0% 2.8% 0.0%

50～59歳 9.7% 35.5% 25.8% 12.9% 16.1% 20.0% 66.7% 6.7% 6.7%

60～69歳 16.3% 30.6% 16.3% 16.3% 20.4% 18.8% 70.8% 10.4% 0.0%

70～79歳 8.9% 44.6% 17.9% 8.9% 19.6% 10.9% 72.7% 14.5% 1.8%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切であ
る

さほど大
切でない

大切でな
い

7.7% 30.4% 26.6% 18.2% 17.1% 13.3% 63.3% 19.5% 3.9%

6.4% 25.0% 26.1% 22.3% 20.2% 10.4% 59.3% 24.7% 5.5%

9.1% 35.5% 27.4% 13.7% 14.2% 15.7% 67.0% 14.7% 2.5%

0.0% 33.3% 16.7% 33.3% 16.7% 20.0% 60.0% 20.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 41.7% 25.0% 16.7% 8.3% 16.7% 58.3% 25.0% 0.0%

30～39歳 9.4% 31.3% 18.8% 18.8% 21.9% 18.8% 68.8% 9.4% 3.1%

40～49歳 5.4% 13.5% 35.1% 24.3% 21.6% 8.3% 55.6% 33.3% 2.8%

50～59歳 0.0% 19.2% 19.2% 30.8% 30.8% 4.2% 62.5% 29.2% 4.2%

60～69歳 3.9% 23.5% 33.3% 17.6% 21.6% 10.4% 64.6% 20.8% 4.2%

70～79歳 13.3% 33.3% 16.7% 26.7% 10.0% 6.7% 43.3% 33.3% 16.7%

18～29歳 0.0% 66.7% 16.7% 0.0% 16.7% 25.0% 58.3% 16.7% 0.0%

30～39歳 0.0% 27.8% 27.8% 27.8% 16.7% 16.7% 50.0% 22.2% 11.1%

40～49歳 13.9% 36.1% 27.8% 11.1% 11.1% 27.8% 66.7% 5.6% 0.0%

50～59歳 0.0% 41.9% 29.0% 6.5% 22.6% 20.0% 63.3% 10.0% 6.7%

60～69歳 12.5% 37.5% 22.9% 16.7% 10.4% 12.8% 68.1% 19.1% 0.0%

70～79歳 13.5% 25.0% 32.7% 15.4% 13.5% 5.6% 75.9% 16.7% 1.9%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別



20

7.0%

9.1%

12.1%

5.3%

16.0%

9.9%

13.2%

19.8%

19.6%

22.1%

31.0%

38.3%

14.5%

45.1%

33.8%

35.7%

33.8%

51.2%

28.1%

23.2%

21.4%

27.4%

18.3%

26.2%

28.7%

24.3%

15.6%

11.6%

7.6%

11.8%

36.3%

12.3%

11.2%

15.2%

12.8%

10.4%

31.2%

29.1%

16.4%

16.5%

8.3%

18.8%

7.2%

9.5%

3.2%

0% 25% 50% 75% 100%

障がいがあっても、安心して

社会生活を送ることができる

介護に対するサポートやサービス

生きがいをもった暮らし

ボランティア活動への参加

隣近所の助け合い

人権の尊重

安心して暮らせる医療体制

相談できる相手

健康的な生活

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない

6.4%

7.1%

13.3%

5.1%

14.2%

6.2%

12.4%

20.6%

21.9%

22.7%

28.9%

34.8%

14.4%

46.3%

39.7%

39.5%

38.7%

53.9%

23.7%

23.3%

22.8%

23.4%

19.8%

26.9%

28.1%

21.6%

14.0%

12.0%

7.3%

12.8%

40.6%

10.4%

11.0%

13.4%

11.3%

8.9%

35.2%

33.4%

16.4%

16.5%

9.2%

16.2%

6.6%

7.7%

1.3%

0% 25% 50% 75% 100%

障がいがあっても、安心して

社会生活を送ることができる

介護に対するサポートやサービス

生きがいをもった暮らし

ボランティア活動への参加

隣近所の助け合い

人権の尊重

安心して暮らせる医療体制

相談できる相手

健康的な生活

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない

問（５）保健・医療・福祉について

満 足 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】
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重 要 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

52.2%

52.6%

40.7%

12.5%

36.0%

47.6%

62.2%

47.8%

61.5%

44.9%

45.1%

51.7%

60.5%

53.6%

47.4%

35.2%

46.5%

35.4%

2.1%

1.6%

6.3%

23.6%

8.8%

3.9%

1.6%

4.4%

2.9%

0.8%

0.8%

1.3%

3.4%

1.6%

1.1%

1.0%

1.3%

0.3%

0% 25% 50% 75% 100%

障がいがあっても、安心して

社会生活を送ることができる

介護に対するサポートやサービス

生きがいをもった暮らし

ボランティア活動への参加

隣近所の助け合い

人権の尊重

安心して暮らせる医療体制

相談できる相手

健康的な生活

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない

55.4%

45.1%

55.7%

40.1%

30.6%

13.5%

38.5%

47.0%

51.5%

42.5%

50.7%

42.0%

55.7%

60.2%

63.4%

54.1%

49.9%

44.8%

1.8%

3.7%

2.1%

3.2%

7.1%

19.9%

6.3%

2.1%

2.9%

0.3%

0.5%

0.3%

1.1%

2.1%

3.2%

1.1%

1.1%

0.8%

0% 25% 50% 75% 100%

障がいがあっても、安心して

社会生活を送ることができる

介護に対するサポートやサービス

生きがいをもった暮らし

ボランティア活動への参加

隣近所の助け合い

人権の尊重

安心して暮らせる医療体制

相談できる相手

健康的な生活

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない



22

◆問（５）保健・医療・福祉についての属性別特徴

１ 「体調が良く、健康的な生活を送れている」の属性別特徴について

２ 「健康や経済状態、人間関係などの不安を感じた時に相談できる相手がいる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

19.6% 51.2% 15.6% 10.4% 3.2% 61.5% 35.4% 2.9% 0.3%

24.5% 49.0% 12.5% 10.4% 3.6% 60.1% 36.1% 3.3% 0.5%

15.0% 52.9% 18.9% 10.7% 2.4% 62.2% 35.2% 2.6% 0.0%

16.7% 66.7% 0.0% 0.0% 16.7% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 41.7% 50.0% 0.0% 8.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 25.0% 53.1% 12.5% 3.1% 6.3% 75.0% 21.9% 3.1% 0.0%

40～49歳 28.9% 50.0% 10.5% 10.5% 0.0% 59.5% 35.1% 5.4% 0.0%

50～59歳 23.1% 34.6% 19.2% 19.2% 3.8% 78.3% 21.7% 0.0% 0.0%

60～69歳 19.6% 56.9% 9.8% 7.8% 5.9% 54.2% 45.8% 0.0% 0.0%

70～79歳 21.2% 42.4% 18.2% 15.2% 3.0% 38.7% 48.4% 9.7% 3.2%

18～29歳 33.3% 58.3% 0.0% 8.3% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 16.7% 44.4% 27.8% 5.6% 5.6% 61.1% 38.9% 0.0% 0.0%

40～49歳 19.4% 50.0% 16.7% 8.3% 5.6% 72.2% 27.8% 0.0% 0.0%

50～59歳 6.5% 54.8% 25.8% 12.9% 0.0% 70.0% 20.0% 10.0% 0.0%

60～69歳 8.0% 66.0% 20.0% 6.0% 0.0% 58.7% 41.3% 0.0% 0.0%

70～79歳 19.0% 43.1% 17.2% 17.2% 3.4% 50.9% 45.3% 3.8% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

19.8% 33.8% 24.3% 12.8% 9.5% 47.8% 46.5% 4.4% 1.3%

18.8% 27.7% 26.2% 15.7% 11.5% 39.8% 52.5% 6.1% 1.7%

20.7% 38.9% 22.7% 9.9% 7.9% 54.3% 41.7% 3.0% 1.0%

16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 58.3% 25.0% 8.3% 0.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 21.9% 25.0% 21.9% 21.9% 9.4% 59.4% 31.3% 9.4% 0.0%

40～49歳 21.1% 23.7% 28.9% 10.5% 15.8% 43.2% 48.6% 8.1% 0.0%

50～59歳 11.5% 30.8% 26.9% 19.2% 11.5% 39.1% 56.5% 4.3% 0.0%

60～69歳 17.6% 23.5% 29.4% 13.7% 15.7% 31.9% 61.7% 2.1% 4.3%

70～79歳 25.0% 28.1% 21.9% 18.8% 6.3% 26.7% 60.0% 10.0% 3.3%

18～29歳 25.0% 58.3% 8.3% 0.0% 8.3% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 11.1% 38.9% 33.3% 11.1% 5.6% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

40～49歳 25.0% 25.0% 27.8% 11.1% 11.1% 50.0% 47.2% 0.0% 2.8%

50～59歳 22.6% 25.8% 32.3% 9.7% 9.7% 60.0% 26.7% 13.3% 0.0%

60～69歳 12.2% 57.1% 16.3% 10.2% 4.1% 52.1% 45.8% 2.1% 0.0%

70～79歳 26.8% 35.7% 19.6% 10.7% 7.1% 55.6% 42.6% 1.9% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（５）保健・医療・福祉についての属性別特徴

３ 「安心して暮らせる医療体制である」の属性別特徴について

４ 「人権が尊重され、一人ひとりが大切にされている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

13.2% 35.7% 28.7% 15.2% 7.2% 62.2% 35.2% 1.6% 1.0%

12.0% 34.6% 28.3% 15.7% 9.4% 61.1% 35.6% 2.8% 0.6%

14.2% 36.8% 29.4% 14.2% 5.4% 62.8% 35.2% 0.5% 1.5%

16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 58.3% 33.3% 8.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 12.5% 37.5% 21.9% 15.6% 12.5% 65.6% 31.3% 3.1% 0.0%

40～49歳 5.3% 36.8% 34.2% 18.4% 5.3% 54.1% 43.2% 2.7% 0.0%

50～59歳 8.0% 24.0% 28.0% 24.0% 16.0% 77.3% 18.2% 4.5% 0.0%

60～69歳 23.5% 25.5% 31.4% 13.7% 5.9% 66.0% 31.9% 0.0% 2.1%

70～79歳 9.1% 42.4% 21.2% 12.1% 15.2% 43.3% 50.0% 6.7% 0.0%

18～29歳 33.3% 41.7% 8.3% 8.3% 8.3% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 11.1% 44.4% 16.7% 22.2% 5.6% 55.6% 44.4% 0.0% 0.0%

40～49歳 2.8% 25.0% 50.0% 16.7% 5.6% 63.9% 33.3% 0.0% 2.8%

50～59歳 6.5% 35.5% 35.5% 16.1% 6.5% 66.7% 26.7% 0.0% 6.7%

60～69歳 14.0% 26.0% 36.0% 18.0% 6.0% 61.7% 38.3% 0.0% 0.0%

70～79歳 23.2% 50.0% 16.1% 7.1% 3.6% 61.8% 36.4% 1.8% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

9.9% 33.8% 26.2% 11.2% 18.8% 47.6% 47.4% 3.9% 1.1%

11.2% 34.0% 28.7% 10.6% 15.4% 45.5% 48.9% 4.5% 1.1%

8.5% 33.7% 24.1% 11.6% 22.1% 48.7% 46.7% 3.6% 1.0%

16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 58.3% 25.0% 8.3% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 9.7% 32.3% 19.4% 12.9% 25.8% 61.3% 32.3% 6.5% 0.0%

40～49歳 5.3% 36.8% 34.2% 7.9% 15.8% 47.2% 50.0% 2.8% 0.0%

50～59歳 7.7% 26.9% 42.3% 11.5% 11.5% 43.5% 52.2% 4.3% 0.0%

60～69歳 13.7% 33.3% 25.5% 13.7% 13.7% 38.3% 55.3% 2.1% 4.3%

70～79歳 20.0% 30.0% 26.7% 6.7% 16.7% 31.0% 58.6% 10.3% 0.0%

18～29歳 33.3% 41.7% 0.0% 0.0% 25.0% 66.7% 25.0% 8.3% 0.0%

30～39歳 5.6% 38.9% 33.3% 5.6% 16.7% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

40～49歳 5.7% 28.6% 20.0% 14.3% 31.4% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

50～59歳 6.5% 22.6% 35.5% 12.9% 22.6% 53.3% 40.0% 0.0% 6.7%

60～69歳 2.1% 37.5% 20.8% 16.7% 22.9% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0%

70～79歳 11.1% 37.0% 25.9% 9.3% 16.7% 41.5% 52.8% 5.7% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（５）保健・医療・福祉についての属性別特徴

５ 「隣近所の助け合いができている」の属性別特徴について

６ 「ボランティア活動に参加できている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

16.0% 45.1% 18.3% 12.3% 8.3% 36.0% 53.6% 8.8% 1.6%

16.3% 44.2% 18.9% 13.2% 7.4% 31.9% 54.9% 11.5% 1.6%

15.8% 45.8% 17.7% 11.3% 9.4% 40.2% 51.8% 6.5% 1.5%

16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 16.7% 58.3% 16.7% 0.0% 8.3% 25.0% 66.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 15.6% 37.5% 12.5% 18.8% 15.6% 40.6% 46.9% 6.3% 6.3%

40～49歳 7.9% 52.6% 18.4% 18.4% 2.6% 21.6% 59.5% 18.9% 0.0%

50～59歳 11.5% 34.6% 34.6% 15.4% 3.8% 17.4% 60.9% 21.7% 0.0%

60～69歳 22.0% 40.0% 18.0% 12.0% 8.0% 39.6% 54.2% 4.2% 2.1%

70～79歳 21.9% 50.0% 15.6% 6.3% 6.3% 36.7% 50.0% 13.3% 0.0%

18～29歳 8.3% 66.7% 16.7% 0.0% 8.3% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

30～39歳 5.6% 44.4% 27.8% 0.0% 22.2% 33.3% 50.0% 11.1% 5.6%

40～49歳 8.3% 41.7% 19.4% 13.9% 16.7% 38.9% 52.8% 8.3% 0.0%

50～59歳 16.1% 38.7% 19.4% 16.1% 9.7% 43.3% 40.0% 10.0% 6.7%

60～69歳 12.2% 44.9% 22.4% 14.3% 6.1% 35.4% 60.4% 4.2% 0.0%

70～79歳 26.8% 50.0% 8.9% 10.7% 3.6% 46.3% 51.9% 1.9% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

5.3% 14.5% 27.4% 36.3% 16.5% 12.5% 60.5% 23.6% 3.4%

5.8% 14.7% 28.9% 35.8% 14.7% 12.1% 56.0% 29.1% 2.7%

5.1% 13.6% 26.3% 37.4% 17.7% 12.1% 65.7% 18.2% 4.0%

0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 25.0% 41.7% 16.7% 16.7% 25.0% 58.3% 16.7% 0.0%

30～39歳 3.1% 15.6% 18.8% 43.8% 18.8% 21.9% 46.9% 25.0% 6.3%

40～49歳 5.3% 5.3% 23.7% 47.4% 18.4% 10.8% 48.6% 40.5% 0.0%

50～59歳 0.0% 23.1% 26.9% 42.3% 7.7% 8.7% 65.2% 26.1% 0.0%

60～69歳 9.8% 11.8% 37.3% 25.5% 15.7% 6.4% 61.7% 27.7% 4.3%

70～79歳 9.7% 19.4% 29.0% 32.3% 9.7% 9.7% 58.1% 29.0% 3.2%

18～29歳 0.0% 8.3% 16.7% 58.3% 16.7% 16.7% 41.7% 33.3% 8.3%

30～39歳 0.0% 5.6% 38.9% 33.3% 22.2% 16.7% 55.6% 16.7% 11.1%

40～49歳 2.8% 5.6% 27.8% 36.1% 27.8% 11.1% 75.0% 13.9% 0.0%

50～59歳 3.2% 16.1% 25.8% 41.9% 12.9% 16.7% 63.3% 13.3% 6.7%

60～69歳 8.5% 17.0% 23.4% 36.2% 14.9% 10.6% 68.1% 21.3% 0.0%

70～79歳 7.5% 18.9% 26.4% 34.0% 13.2% 9.3% 68.5% 18.5% 3.7%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（５）保健・医療・福祉についての属性別特徴

７ 「年をとっても生きがいをもって暮らしている」の属性別特徴について

８ 「介護に対するサポートやサービスを十分に受けることができる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

12.1% 38.3% 21.4% 11.8% 16.4% 40.7% 51.7% 6.3% 1.3%

10.1% 38.1% 22.8% 12.2% 16.9% 38.3% 50.0% 10.0% 1.7%

14.4% 37.6% 20.8% 11.4% 15.8% 42.9% 53.0% 3.0% 1.0%

0.0% 66.7% 0.0% 16.7% 16.7% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 41.7% 25.0% 8.3% 16.7% 50.0% 41.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 12.9% 25.8% 19.4% 12.9% 29.0% 54.8% 35.5% 9.7% 0.0%

40～49歳 0.0% 39.5% 31.6% 10.5% 18.4% 36.1% 52.8% 11.1% 0.0%

50～59歳 0.0% 46.2% 26.9% 7.7% 19.2% 39.1% 43.5% 17.4% 0.0%

60～69歳 14.0% 42.0% 20.0% 12.0% 12.0% 30.6% 57.1% 6.1% 6.1%

70～79歳 21.9% 34.4% 15.6% 18.8% 9.4% 31.0% 58.6% 10.3% 0.0%

18～29歳 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 41.7% 41.7% 16.7% 0.0%

30～39歳 5.6% 33.3% 22.2% 11.1% 27.8% 38.9% 61.1% 0.0% 0.0%

40～49歳 8.3% 30.6% 19.4% 13.9% 27.8% 52.8% 47.2% 0.0% 0.0%

50～59歳 3.2% 32.3% 32.3% 12.9% 19.4% 50.0% 43.3% 0.0% 6.7%

60～69歳 16.3% 42.9% 20.4% 10.2% 10.2% 43.8% 54.2% 2.1% 0.0%

70～79歳 29.1% 43.6% 10.9% 12.7% 3.6% 34.0% 60.4% 5.7% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

9.1% 31.0% 23.2% 7.6% 29.1% 52.6% 45.1% 1.6% 0.8%

7.7% 28.7% 25.1% 8.2% 30.3% 47.5% 48.6% 3.3% 0.6%

10.8% 33.8% 20.1% 6.9% 28.4% 56.5% 42.5% 0.0% 1.0%

0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 33.3% 16.7% 8.3% 33.3% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 6.3% 21.9% 18.8% 9.4% 43.8% 58.1% 38.7% 3.2% 0.0%

40～49歳 5.3% 15.8% 34.2% 7.9% 36.8% 44.7% 47.4% 7.9% 0.0%

50～59歳 3.8% 19.2% 26.9% 15.4% 34.6% 59.1% 36.4% 4.5% 0.0%

60～69歳 11.1% 35.2% 29.6% 5.6% 18.5% 44.9% 53.1% 0.0% 2.0%

70～79歳 9.1% 45.5% 15.2% 6.1% 24.2% 34.5% 62.1% 3.4% 0.0%

18～29歳 16.7% 25.0% 16.7% 0.0% 41.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 33.3% 16.7% 16.7% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

40～49歳 2.8% 27.8% 27.8% 8.3% 33.3% 52.8% 47.2% 0.0% 0.0%

50～59歳 3.0% 33.3% 21.2% 9.1% 33.3% 59.4% 34.4% 0.0% 6.3%

60～69歳 18.4% 24.5% 28.6% 6.1% 22.4% 60.4% 39.6% 0.0% 0.0%

70～79歳 16.4% 49.1% 9.1% 3.6% 21.8% 47.2% 52.8% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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９ 「障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

7.0% 22.1% 28.1% 11.6% 31.2% 52.2% 44.9% 2.1% 0.8%

6.3% 21.5% 27.7% 13.1% 31.4% 45.3% 50.3% 3.9% 0.6%

8.0% 23.0% 28.0% 10.0% 31.0% 57.8% 40.7% 0.5% 1.0%

0.0% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 33.3% 25.0% 0.0% 41.7% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 6.3% 15.6% 25.0% 15.6% 37.5% 61.3% 35.5% 3.2% 0.0%

40～49歳 2.6% 13.2% 28.9% 21.1% 34.2% 44.7% 50.0% 5.3% 0.0%

50～59歳 0.0% 20.0% 28.0% 16.0% 36.0% 40.9% 59.1% 0.0% 0.0%

60～69歳 11.5% 23.1% 30.8% 9.6% 25.0% 42.9% 51.0% 4.1% 2.0%

70～79歳 9.4% 31.3% 25.0% 9.4% 25.0% 37.9% 55.2% 6.9% 0.0%

18～29歳 8.3% 33.3% 16.7% 0.0% 41.7% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 27.8% 11.1% 16.7% 44.4% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

40～49歳 2.8% 16.7% 33.3% 13.9% 33.3% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0%

50～59歳 6.3% 15.6% 40.6% 6.3% 31.3% 59.4% 34.4% 0.0% 6.3%

60～69歳 14.3% 20.4% 32.7% 8.2% 24.5% 61.2% 36.7% 2.0% 0.0%

70～79歳 9.4% 30.2% 20.8% 11.3% 28.3% 48.1% 51.9% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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問（6）産業分野について

満 足 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

8.2%

1.2%

6.3%

8.1%

2.8%

7.9%

5.1%

4.0%

28.1%

10.9%

26.3%

31.6%

17.8%

25.0%

21.8%

15.8%

31.3%

33.0%

26.6%

24.6%

22.4%

17.1%

19.3%

25.8%

24.1%

30.5%

20.1%

15.9%

19.8%

7.4%

11.4%

14.3%

8.2%

24.3%

20.8%

19.7%

37.2%

42.6%

42.4%

40.3%

0% 25% 50% 75% 100%

商店街での買い物、飲食

町内で働くことができる雇用環境

町の観光に関する情報の取得

 観光地として楽しむ環境

森林が手入れと適正な管理

農畜産物を出荷・販売する体制

農畜産物を生産する基盤

農業者を育成する環境

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない

7.7%

3.1%

5.4%

6.7%

3.1%

6.3%

3.4%

4.9%

26.3%

10.3%

25.1%

31.8%

16.7%

24.5%

23.3%

15.0%

35.0%

35.2%

29.7%

27.6%

19.8%

17.4%

20.2%

25.6%

22.8%

28.8%

18.6%

15.0%

20.8%

7.6%

7.8%

11.6%

8.2%

22.6%

21.2%

18.9%

39.6%

44.3%

45.5%

42.9%

0% 25% 50% 75% 100%

商店街での買い物、飲食

町内で働くことができる雇用環境

町の観光に関する情報の取得

 観光地として楽しむ環境

森林が手入れと適正な管理

農畜産物を出荷・販売する体制

農畜産物を生産する基盤

農業者を育成する環境

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない わからない
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重 要 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

29.2%

46.1%

27.2%

33.2%

33.4%

33.5%

30.2%

33.2%

58.7%

50.0%

63.2%

61.8%

61.8%

62.0%

64.6%

61.5%

10.8%

3.4%

8.5%

4.0%

3.2%

3.2%

3.7%

3.4%

1.3%

0.5%

1.1%

1.1%

1.6%

1.3%

1.6%

1.8%

0% 25% 50% 75% 100%

商店街での買い物、飲食

町内で働くことができる雇用環境

町の観光に関する情報の取得

 観光地として楽しむ環境

森林が手入れと適正な管理

農畜産物を出荷・販売する体制

農畜産物を生産する基盤

農業者を育成する環境

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない

28.0%

38.4%

24.4%

31.4%

28.0%

31.2%

27.6%

27.6%

60.1%

55.5%

65.4%

62.0%

65.3%

61.9%

64.9%

65.1%

10.8%

5.1%

8.8%

5.3%

4.6%

4.7%

5.1%

5.4%

1.1%

1.1%

1.3%

1.3%

2.2%

2.2%

2.4%

1.9%

0% 25% 50% 75% 100%

商店街での買い物、飲食

町内で働くことができる雇用環境

町の観光に関する情報の取得

 観光地として楽しむ環境

森林が手入れと適正な管理

農畜産物を出荷・販売する体制

農畜産物を生産する基盤

農業者を育成する環境

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない
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◆問（６）産業分野についての属性別特徴

１ 「農業者を育成する環境が整っている」の属性別特徴について

２ 「農畜産物を生産する基盤が整っている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

4.0% 15.8% 25.8% 14.3% 40.3% 33.2% 61.5% 3.4% 1.8%

4.7% 14.2% 26.3% 16.3% 38.4% 30.4% 62.4% 4.4% 2.8%

3.4% 16.3% 25.1% 11.8% 43.3% 34.9% 61.5% 2.6% 1.0%

0.0% 42.9% 28.6% 28.6% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

18～29歳 27.3% 27.3% 18.2% 18.2% 9.1% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 6.3% 12.5% 15.6% 15.6% 50.0% 37.5% 59.4% 0.0% 3.1%

40～49歳 2.6% 21.1% 23.7% 10.5% 42.1% 16.2% 73.0% 5.4% 5.4%

50～59歳 4.0% 16.0% 24.0% 16.0% 40.0% 40.9% 54.5% 4.5% 0.0%

60～69歳 1.9% 7.5% 32.1% 24.5% 34.0% 22.9% 70.8% 6.3% 0.0%

70～79歳 3.2% 12.9% 35.5% 9.7% 38.7% 36.7% 50.0% 6.7% 6.7%

18～29歳 8.3% 16.7% 25.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 5.9% 35.3% 23.5% 35.3% 38.9% 55.6% 5.6% 0.0%

40～49歳 5.6% 13.9% 22.2% 13.9% 44.4% 38.9% 61.1% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 18.8% 28.1% 12.5% 40.6% 41.9% 48.4% 3.2% 6.5%

60～69歳 4.0% 14.0% 30.0% 14.0% 38.0% 37.5% 62.5% 0.0% 0.0%

70～79歳 3.6% 21.8% 18.2% 7.3% 49.1% 20.4% 75.5% 4.1% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

5.1% 21.8% 19.3% 11.4% 42.4% 30.2% 64.6% 3.7% 1.6%

4.8% 23.9% 19.1% 12.8% 39.4% 26.4% 67.0% 4.4% 2.2%

5.0% 19.1% 19.6% 10.1% 46.2% 32.5% 63.4% 3.1% 1.0%

14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 9.1% 72.7% 9.1% 9.1% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 3.1% 25.0% 6.3% 15.6% 50.0% 34.4% 62.5% 3.1% 0.0%

40～49歳 8.1% 18.9% 21.6% 8.1% 43.2% 27.0% 64.9% 2.7% 5.4%

50～59歳 0.0% 28.0% 16.0% 8.0% 48.0% 31.8% 63.6% 4.5% 0.0%

60～69歳 5.8% 11.5% 25.0% 19.2% 38.5% 18.4% 77.6% 4.1% 0.0%

70～79歳 3.2% 29.0% 25.8% 9.7% 32.3% 23.3% 60.0% 10.0% 6.7%

18～29歳 8.3% 25.0% 16.7% 0.0% 50.0% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 5.9% 29.4% 17.6% 47.1% 33.3% 61.1% 5.6% 0.0%

40～49歳 8.3% 22.2% 16.7% 8.3% 44.4% 38.9% 61.1% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 27.3% 21.2% 15.2% 36.4% 32.3% 54.8% 6.5% 6.5%

60～69歳 6.1% 12.2% 24.5% 10.2% 46.9% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

70～79歳 5.8% 21.2% 13.5% 7.7% 51.9% 19.6% 73.9% 6.5% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（６）産業分野についての属性別特徴

３ 「農畜産物を出荷・販売する体制が整っている」の属性別特徴について

４ 「森林が手入れされ、適正に管理されている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

7.9% 25.0% 17.1% 7.4% 42.6% 33.5% 62.0% 3.2% 1.3%

5.9% 25.7% 18.7% 9.1% 40.6% 29.4% 65.6% 3.3% 1.7%

10.1% 23.7% 15.2% 5.6% 45.5% 36.1% 59.7% 3.1% 1.0%

0.0% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 54.5% 27.3% 18.2% 0.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 12.5% 25.0% 12.5% 6.3% 43.8% 34.4% 62.5% 3.1% 0.0%

40～49歳 5.3% 21.1% 18.4% 13.2% 42.1% 29.7% 59.5% 5.4% 5.4%

50～59歳 0.0% 29.2% 16.7% 8.3% 45.8% 38.1% 57.1% 4.8% 0.0%

60～69歳 3.8% 19.2% 21.2% 11.5% 44.2% 18.8% 79.2% 2.1% 0.0%

70～79歳 10.0% 30.0% 20.0% 0.0% 40.0% 30.0% 63.3% 3.3% 3.3%

18～29歳 8.3% 16.7% 25.0% 8.3% 41.7% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 17.6% 29.4% 5.9% 47.1% 33.3% 61.1% 5.6% 0.0%

40～49歳 11.1% 27.8% 11.1% 2.8% 47.2% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

50～59歳 9.1% 33.3% 6.1% 9.1% 42.4% 38.7% 48.4% 6.5% 6.5%

60～69歳 8.2% 16.3% 24.5% 6.1% 44.9% 38.3% 59.6% 2.1% 0.0%

70～79歳 15.7% 25.5% 7.8% 3.9% 47.1% 25.5% 70.2% 4.3% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

2.8% 17.8% 22.4% 19.8% 37.2% 33.4% 61.8% 3.2% 1.6%

2.6% 15.3% 23.7% 23.2% 35.3% 33.9% 60.0% 4.4% 1.7%

3.0% 19.3% 21.3% 16.8% 39.6% 31.8% 64.6% 2.1% 1.6%

0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 36.4% 45.5% 9.1% 9.1% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 6.3% 9.4% 18.8% 15.6% 50.0% 43.8% 53.1% 3.1% 0.0%

40～49歳 2.6% 23.7% 18.4% 18.4% 36.8% 29.7% 59.5% 5.4% 5.4%

50～59歳 4.0% 4.0% 24.0% 32.0% 36.0% 45.5% 50.0% 4.5% 0.0%

60～69歳 0.0% 17.0% 22.6% 34.0% 26.4% 27.1% 68.8% 4.2% 0.0%

70～79歳 3.2% 9.7% 29.0% 16.1% 41.9% 27.6% 62.1% 6.9% 3.4%

18～29歳 8.3% 16.7% 16.7% 8.3% 50.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 33.3% 11.1% 16.7% 38.9% 33.3% 61.1% 0.0% 5.6%

40～49歳 2.9% 25.7% 17.1% 11.4% 42.9% 44.4% 55.6% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 30.3% 15.2% 24.2% 30.3% 38.7% 45.2% 9.7% 6.5%

60～69歳 4.1% 10.2% 34.7% 16.3% 34.7% 28.3% 71.7% 0.0% 0.0%

70～79歳 3.6% 12.7% 20.0% 18.2% 45.5% 18.4% 79.6% 2.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（６）産業分野についての属性別特徴

５ 「観光地として楽しむ環境が整備されている」の属性別特徴について

６ 「町の観光に関する情報を十分に得ることができる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

8.1% 31.6% 24.6% 15.9% 19.7% 33.2% 61.8% 4.0% 1.1%

5.3% 30.5% 24.6% 21.4% 18.2% 33.0% 60.9% 5.6% 0.6%

10.9% 33.2% 24.3% 9.9% 21.8% 32.1% 63.7% 2.6% 1.6%

0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 9.1% 36.4% 18.2% 27.3% 9.1% 50.0% 41.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 3.3% 33.3% 26.7% 16.7% 20.0% 45.2% 45.2% 6.5% 3.2%

40～49歳 5.3% 26.3% 28.9% 21.1% 18.4% 35.1% 51.4% 13.5% 0.0%

50～59歳 4.2% 16.7% 33.3% 20.8% 25.0% 36.4% 59.1% 4.5% 0.0%

60～69歳 5.7% 28.3% 20.8% 28.3% 17.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 6.5% 45.2% 19.4% 12.9% 16.1% 20.7% 75.9% 3.4% 0.0%

18～29歳 25.0% 25.0% 25.0% 16.7% 8.3% 50.0% 41.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 33.3% 55.6% 5.6% 5.6%

40～49歳 11.1% 36.1% 13.9% 16.7% 22.2% 42.9% 54.3% 2.9% 0.0%

50～59歳 9.1% 30.3% 36.4% 6.1% 18.2% 41.9% 51.6% 0.0% 6.5%

60～69歳 11.8% 37.3% 25.5% 9.8% 15.7% 25.5% 74.5% 0.0% 0.0%

70～79歳 11.5% 25.0% 25.0% 3.8% 34.6% 19.1% 76.6% 4.3% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

6.3% 26.3% 26.6% 20.1% 20.8% 27.2% 63.2% 8.5% 1.1%

6.3% 20.1% 27.0% 26.5% 20.1% 28.3% 58.9% 12.2% 0.6%

6.4% 32.4% 26.0% 13.2% 22.1% 24.9% 68.4% 5.2% 1.6%

0.0% 16.7% 33.3% 50.0% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 27.3% 18.2% 36.4% 18.2% 41.7% 41.7% 16.7% 0.0%

30～39歳 6.3% 12.5% 28.1% 28.1% 25.0% 40.6% 53.1% 6.3% 0.0%

40～49歳 5.4% 29.7% 24.3% 24.3% 16.2% 30.6% 55.6% 13.9% 0.0%

50～59歳 8.0% 8.0% 24.0% 44.0% 16.0% 36.4% 50.0% 13.6% 0.0%

60～69歳 7.5% 20.8% 28.3% 22.6% 20.8% 18.4% 67.3% 12.2% 2.0%

70～79歳 6.5% 22.6% 32.3% 16.1% 22.6% 17.2% 69.0% 13.8% 0.0%

18～29歳 25.0% 25.0% 25.0% 16.7% 8.3% 41.7% 41.7% 16.7% 0.0%

30～39歳 0.0% 33.3% 27.8% 16.7% 22.2% 22.2% 66.7% 5.6% 5.6%

40～49歳 5.6% 36.1% 19.4% 16.7% 22.2% 41.7% 55.6% 2.8% 0.0%

50～59歳 0.0% 33.3% 36.4% 9.1% 21.2% 29.0% 61.3% 3.2% 6.5%

60～69歳 8.0% 28.0% 30.0% 18.0% 16.0% 17.8% 77.8% 4.4% 0.0%

70～79歳 7.3% 34.5% 20.0% 7.3% 30.9% 13.7% 80.4% 5.9% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（６）産業分野についての属性別特徴

７ 「町内で働くことができる雇用環境が整っている」の属性別特徴について

８ 「商店街で買い物、飲食をすることができる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

1.2% 10.9% 33.0% 30.5% 24.3% 46.1% 50.0% 3.4% 0.5%

0.5% 8.9% 32.5% 35.6% 22.5% 43.1% 52.5% 4.4% 0.0%

1.9% 12.6% 33.0% 25.7% 26.7% 48.5% 47.9% 2.6% 1.0%

0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 27.3% 27.3% 27.3% 18.2% 50.0% 41.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 0.0% 9.4% 34.4% 31.3% 25.0% 56.3% 40.6% 3.1% 0.0%

40～49歳 0.0% 5.3% 39.5% 39.5% 15.8% 51.4% 43.2% 5.4% 0.0%

50～59歳 0.0% 4.0% 28.0% 52.0% 16.0% 36.4% 59.1% 4.5% 0.0%

60～69歳 0.0% 7.5% 28.3% 37.7% 26.4% 33.3% 62.5% 4.2% 0.0%

70～79歳 3.1% 12.5% 34.4% 21.9% 28.1% 36.7% 60.0% 3.3% 0.0%

18～29歳 8.3% 25.0% 33.3% 16.7% 16.7% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 5.6% 33.3% 44.4% 16.7% 38.9% 44.4% 16.7% 0.0%

40～49歳 2.8% 8.3% 27.8% 36.1% 25.0% 52.8% 44.4% 2.8% 0.0%

50～59歳 0.0% 6.1% 27.3% 48.5% 18.2% 64.5% 29.0% 0.0% 6.5%

60～69歳 2.0% 11.8% 43.1% 15.7% 27.5% 50.0% 47.8% 2.2% 0.0%

70～79歳 1.8% 19.6% 30.4% 10.7% 37.5% 37.3% 62.7% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からな
い

非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

8.2% 28.1% 31.3% 24.1% 8.2% 29.2% 58.7% 10.8% 1.3%

6.3% 31.4% 28.8% 25.7% 7.9% 27.1% 59.1% 12.2% 1.7%

10.2% 25.9% 32.2% 22.9% 8.8% 30.9% 58.2% 9.8% 1.0%

0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 9.1% 27.3% 36.4% 27.3% 0.0% 25.0% 66.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 6.3% 31.3% 15.6% 31.3% 15.6% 31.3% 56.3% 9.4% 3.1%

40～49歳 7.9% 23.7% 23.7% 36.8% 7.9% 40.5% 43.2% 13.5% 2.7%

50～59歳 0.0% 28.0% 40.0% 32.0% 0.0% 13.6% 77.3% 9.1% 0.0%

60～69歳 7.5% 28.3% 35.8% 17.0% 11.3% 25.0% 60.4% 12.5% 2.1%

70～79歳 6.3% 50.0% 25.0% 15.6% 3.1% 20.0% 63.3% 16.7% 0.0%

18～29歳 16.7% 25.0% 33.3% 25.0% 0.0% 66.7% 25.0% 8.3% 0.0%

30～39歳 11.1% 11.1% 38.9% 27.8% 11.1% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

40～49歳 5.6% 16.7% 47.2% 16.7% 13.9% 41.7% 44.4% 13.9% 0.0%

50～59歳 3.0% 15.2% 27.3% 48.5% 6.1% 32.3% 51.6% 9.7% 6.5%

60～69歳 10.0% 32.0% 34.0% 16.0% 8.0% 24.4% 68.9% 6.7% 0.0%

70～79歳 16.1% 37.5% 21.4% 16.1% 8.9% 19.2% 73.1% 7.7% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別



33

問（７）環境分野について

満 足 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

17.4%

7.2%

22.5%

35.0%

43.6%

23.6%

55.9%

51.2%

20.8%

29.5%

11.3%

6.1%

8.3%

17.6%

5.4%

3.7%

9.8%

22.1%

4.9%

3.9%

0% 25% 50% 75% 100%

ごみの分別やリサイクルの関心が

高く、活発に行われている

省エネルギーや自然エネルギーが

身近である

美しい風景や景観が守られている

水や空気がきれいで

自然が守られている

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない

14.0%

5.9%

23.2%

32.7%

43.5%

20.5%

52.8%

52.4%

24.4%

31.5%

13.5%

8.4%

4.8%

14.9%

4.6%

2.0%

13.2%

27.2%

5.9%

4.6%

0% 25% 50% 75% 100%

ごみの分別やリサイクルの関心が

高く、活発に行われている

省エネルギーや自然エネルギーが

身近である

美しい風景や景観が守られている

水や空気がきれいで

自然が守られている

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない わからない
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重 要 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

43.5%

31.9%

52.5%

61.8%

52.8%

53.8%

45.5%

36.6%

2.8%

11.7%

1.6%

1.0%

0.8%

2.6%

0.5%

0.5%

0% 25% 50% 75% 100%

ごみの分別やリサイクルの関心が

高く、活発に行われている

省エネルギーや自然エネルギーが

身近である

美しい風景や景観が守られている

水や空気がきれいで

自然が守られている

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない

41.6%

31.2%

50.0%

53.7%

55.0%

54.8%

47.9%

45.5%

2.6%

11.8%

1.9%

0.5%

0.8%

2.2%

0.3%

0.3%

0% 25% 50% 75% 100%

ごみの分別やリサイクルの関心が

高く、活発に行われている

省エネルギーや自然エネルギーが

身近である

美しい風景や景観が守られている

水や空気がきれいで

自然が守られている

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない
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◆問（７）環境分野についての属性別特徴

１ 「水や空気がきれいで、自然が守られている」の属性別特徴について

２ 「美しい風景や景観が守られている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

35.0% 51.2% 6.1% 3.7% 3.9% 61.8% 36.6% 1.0% 0.5%

32.0% 53.1% 5.7% 5.2% 4.1% 59.9% 38.5% 1.6% 0.0%

38.6% 49.3% 6.3% 1.9% 3.9% 63.1% 35.4% 0.5% 1.0%

14.3% 57.1% 14.3% 14.3% 0.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 41.7% 8.3% 0.0% 0.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 43.8% 50.0% 3.1% 3.1% 0.0% 71.9% 28.1% 0.0% 0.0%

40～49歳 28.9% 57.9% 5.3% 5.3% 2.6% 62.2% 35.1% 2.7% 0.0%

50～59歳 30.8% 57.7% 7.7% 0.0% 3.8% 59.1% 40.9% 0.0% 0.0%

60～69歳 29.6% 53.7% 3.7% 5.6% 7.4% 49.0% 49.0% 2.0% 0.0%

70～79歳 21.9% 50.0% 9.4% 12.5% 6.3% 56.7% 40.0% 3.3% 0.0%

18～29歳 41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 50.0% 38.9% 5.6% 0.0% 5.6% 55.6% 38.9% 5.6% 0.0%

40～49歳 36.1% 55.6% 2.8% 0.0% 5.6% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

50～59歳 27.3% 51.5% 9.1% 9.1% 3.0% 62.5% 31.3% 0.0% 6.3%

60～69歳 42.9% 44.9% 4.1% 2.0% 6.1% 68.8% 31.3% 0.0% 0.0%

70～79歳 37.9% 51.7% 8.6% 0.0% 1.7% 59.6% 40.4% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

22.5% 55.9% 11.3% 5.4% 4.9% 52.5% 45.5% 1.6% 0.5%

21.6% 55.2% 13.4% 5.7% 4.1% 54.1% 44.3% 1.6% 0.0%

24.2% 57.0% 8.2% 4.8% 5.8% 50.8% 46.7% 1.5% 1.0%

0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 41.7% 50.0% 8.3% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 34.4% 62.5% 0.0% 3.1% 0.0% 68.8% 31.3% 0.0% 0.0%

40～49歳 21.1% 63.2% 5.3% 7.9% 2.6% 54.1% 43.2% 2.7% 0.0%

50～59歳 19.2% 46.2% 26.9% 3.8% 3.8% 43.5% 56.5% 0.0% 0.0%

60～69歳 14.8% 50.0% 22.2% 5.6% 7.4% 42.9% 55.1% 2.0% 0.0%

70～79歳 15.6% 56.3% 12.5% 9.4% 6.3% 53.3% 43.3% 3.3% 0.0%

18～29歳 41.7% 41.7% 0.0% 8.3% 8.3% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 33.3% 55.6% 5.6% 0.0% 5.6% 50.0% 44.4% 5.6% 0.0%

40～49歳 22.2% 63.9% 5.6% 2.8% 5.6% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

50～59歳 21.2% 54.5% 12.1% 9.1% 3.0% 50.0% 40.6% 3.1% 6.3%

60～69歳 18.0% 62.0% 6.0% 6.0% 8.0% 47.9% 52.1% 0.0% 0.0%

70～79歳 26.3% 52.6% 12.3% 3.5% 5.3% 50.0% 48.1% 1.9% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（７）環境分野についての属性別特徴

３ 「省エネルギーや自然エネルギーが身近である」の属性別特徴について

４ 「ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

7.2% 23.6% 29.5% 17.6% 22.1% 31.9% 53.8% 11.7% 2.6%

7.3% 21.9% 28.1% 22.9% 19.8% 29.5% 53.0% 14.2% 3.3%

6.9% 25.0% 30.9% 12.3% 25.0% 32.8% 55.9% 9.2% 2.1%

14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 80.0% 0.0% 20.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 41.7% 25.0% 16.7% 16.7% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

30～39歳 9.4% 15.6% 28.1% 21.9% 25.0% 40.6% 34.4% 21.9% 3.1%

40～49歳 7.9% 18.4% 23.7% 21.1% 28.9% 21.6% 56.8% 16.2% 5.4%

50～59歳 7.7% 11.5% 26.9% 26.9% 26.9% 40.9% 50.0% 9.1% 0.0%

60～69歳 5.8% 21.2% 34.6% 23.1% 15.4% 22.0% 66.0% 12.0% 0.0%

70～79歳 9.4% 34.4% 25.0% 25.0% 6.3% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

18～29歳 8.3% 25.0% 58.3% 0.0% 8.3% 33.3% 41.7% 25.0% 0.0%

30～39歳 5.9% 17.6% 23.5% 5.9% 47.1% 35.3% 47.1% 17.6% 0.0%

40～49歳 8.3% 27.8% 27.8% 11.1% 25.0% 44.4% 47.2% 8.3% 0.0%

50～59歳 6.1% 33.3% 21.2% 18.2% 21.2% 28.1% 53.1% 9.4% 9.4%

60～69歳 9.8% 19.6% 39.2% 7.8% 23.5% 40.4% 55.3% 4.3% 0.0%

70～79歳 3.6% 25.5% 27.3% 18.2% 25.5% 19.6% 70.6% 7.8% 2.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

17.4% 43.6% 20.8% 8.3% 9.8% 43.5% 52.8% 2.8% 0.8%

16.1% 45.6% 19.2% 8.8% 10.4% 41.8% 56.0% 2.2% 0.0%

19.2% 42.3% 22.1% 6.7% 9.6% 45.2% 50.3% 3.0% 1.5%

0.0% 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 58.3% 8.3% 8.3% 16.7% 58.3% 33.3% 8.3% 0.0%

30～39歳 6.3% 46.9% 25.0% 6.3% 15.6% 50.0% 33.3% 16.7% 0.0%

40～49歳 10.5% 44.7% 23.7% 7.9% 13.2% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

50～59歳 11.5% 34.6% 19.2% 23.1% 11.5% 39.4% 51.5% 3.0% 6.1%

60～69歳 22.6% 41.5% 18.9% 9.4% 7.5% 44.7% 53.2% 2.1% 0.0%

70～79歳 28.1% 56.3% 12.5% 0.0% 3.1% 42.3% 57.7% 0.0% 0.0%

18～29歳 16.7% 16.7% 41.7% 8.3% 16.7% 41.7% 50.0% 8.3% 0.0%

30～39歳 5.6% 33.3% 38.9% 11.1% 11.1% 50.0% 46.9% 3.1% 0.0%

40～49歳 5.6% 41.7% 22.2% 16.7% 13.9% 29.7% 64.9% 5.4% 0.0%

50～59歳 15.2% 54.5% 21.2% 3.0% 6.1% 40.9% 59.1% 0.0% 0.0%

60～69歳 25.5% 35.3% 23.5% 5.9% 9.8% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

70～79歳 29.8% 50.9% 12.3% 1.8% 5.3% 46.7% 53.3% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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問（８）安全安心分野について

満 足 度

【今回調査Ｒ5】

8.9%

2.3%

27.2%

5.0%

23.1%

11.2%

8.6%

13.4%

8.9%

23.1%

26.1%

12.2%

40.1%

20.9%

43.9%

43.9%

37.3%

40.0%

37.5%

56.3%

23.0%

26.6%

13.9%

28.4%

16.3%

20.9%

30.2%

25.8%

33.7%

12.1%

18.5%

20.1%

13.9%

35.9%

15.3%

8.7%

8.4%

5.3%

13.7%

2.8%

23.5%

38.8%

5.0%

9.8%

1.5%

15.3%

15.5%

15.4%

6.3%

5.8%

0% 25% 50% 75% 100%

公園が利用しやすく

快適に過ごせる

住宅情報が分かりやすく

手に入れやすい

通勤、通学、買い物など

普段の移動に困っていない

公共交通機関を気軽に利用できる

道路の除雪がされ、

冬でも安全に通行できる

防災に関する情報を得る手段がある

災害への備えがあり、安心である

火災への備えがあり、安心である

 子どもからお年寄りまで、

歩行者が安心できる

治安が良く、安心である

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない
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満 足 度

【前回調査Ｒ３】

6.8%

1.0%

26.8%

5.5%

21.0%

11.7%

7.0%

7.5%

8.1%

22.9%

27.0%

7.6%

40.8%

16.2%

45.1%

37.9%

32.1%

40.4%

38.3%

54.3%

24.2%

31.9%

14.5%

34.8%

17.4%

27.5%

35.0%

29.0%

37.2%

12.7%

18.7%

19.8%

13.5%

33.0%

14.0%

8.8%

7.3%

6.0%

10.2%

3.9%

23.4%

39.7%

4.4%

10.5%

2.6%

14.0%

18.7%

17.1%

6.3%

6.2%

0% 25% 50% 75% 100%

公園が利用しやすく

快適に過ごせる

住宅情報が分かりやすく

手に入れやすい

通勤、通学、買い物など

普段の移動に困っていない

公共交通機関を気軽に利用できる

道路の除雪がされ、

冬でも安全に通行できる

防災に関する情報を得る手段がある

災害への備えがあり、安心である

火災への備えがあり、安心である

 子どもからお年寄りまで、

歩行者が安心できる

治安が良く、安心である

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない わからない
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問（８）安全安心分野について

重 要 度

【今回調査Ｒ５】

28.0%

19.8%

49.9%

41.1%

67.2%

57.1%

62.2%

60.2%

63.1%

65.6%

55.0%

51.7%

47.5%

54.1%

32.0%

41.6%

37.0%

39.1%

35.9%

33.3%

14.3%

23.7%

2.1%

4.0%

0.0%

0.8%

0.3%

0.3%

0.3%

0.5%

2.6%

4.7%

0.5%

0.8%

0.8%

0.5%

0.5%

0.5%

0.8%

0.5%

0% 25% 50% 75% 100%

公園が利用しやすく

快適に過ごせる

住宅情報が分かりやすく

手に入れやすい

通勤、通学、買い物など

普段の移動に困っていない

公共交通機関を気軽に利用できる

道路の除雪がされ、

冬でも安全に通行できる

防災に関する情報を得る手段がある

災害への備えがあり、安心である

火災への備えがあり、安心である

 子どもからお年寄りまで、

歩行者が安心できる

治安が良く、安心である

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない
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重 要 度

【前回調査Ｒ３】

25.1%

17.6%

40.6%

35.5%

65.8%

55.4%

58.5%

54.7%

57.8%

63.9%

60.8%

52.2%

55.3%

56.3%

32.6%

42.2%

40.1%

43.9%

41.1%

35.3%

12.7%

27.5%

3.5%

7.4%

1.3%

2.2%

1.1%

1.1%

0.8%

0.5%

1.4%

2.7%

0.5%

0.8%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0.3%

0% 25% 50% 75% 100%

公園が利用しやすく

快適に過ごせる

住宅情報が分かりやすく

手に入れやすい

通勤、通学、買い物など

普段の移動に困っていない

公共交通機関を気軽に利用できる

道路の除雪がされ、

冬でも安全に通行できる

防災に関する情報を得る手段がある

災害への備えがあり、安心である

火災への備えがあり、安心である

 子どもからお年寄りまで、

歩行者が安心できる

治安が良く、安心である

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない
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◆問（８）安全安心分野についての属性別特徴

１ 「治安がよく、安心である」の属性別特徴について

２ 「子どもからお年寄りまで、歩行者安心できる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

23.1% 56.3% 12.1% 2.8% 5.8% 65.6% 33.3% 0.5% 0.5%

25.4% 58.0% 8.8% 3.1% 4.7% 65.6% 33.3% 1.1% 0.0%

21.2% 54.5% 15.2% 2.5% 6.6% 65.3% 33.7% 0.0% 1.0%

14.3% 57.1% 14.3% 0.0% 14.3% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 31.3% 59.4% 0.0% 6.3% 3.1% 65.6% 34.4% 0.0% 0.0%

40～49歳 21.1% 57.9% 13.2% 2.6% 5.3% 73.0% 27.0% 0.0% 0.0%

50～59歳 16.0% 60.0% 16.0% 4.0% 4.0% 60.9% 34.8% 4.3% 0.0%

60～69歳 26.4% 52.8% 9.4% 3.8% 7.5% 62.5% 37.5% 0.0% 0.0%

70～79歳 21.2% 66.7% 9.1% 0.0% 3.0% 64.5% 32.3% 3.2% 0.0%

18～29歳 25.0% 58.3% 0.0% 0.0% 16.7% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 27.8% 22.2% 33.3% 5.6% 11.1% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

40～49歳 8.3% 77.8% 8.3% 2.8% 2.8% 68.6% 31.4% 0.0% 0.0%

50～59歳 25.0% 40.6% 21.9% 3.1% 9.4% 67.7% 25.8% 0.0% 6.5%

60～69歳 25.0% 54.2% 14.6% 2.1% 4.2% 76.6% 23.4% 0.0% 0.0%

70～79歳 21.2% 57.7% 13.5% 1.9% 5.8% 48.0% 52.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

8.9% 37.5% 33.7% 13.7% 6.3% 63.1% 35.9% 0.3% 0.8%

8.9% 37.5% 31.3% 17.7% 4.7% 59.8% 39.1% 0.5% 0.5%

9.2% 37.8% 35.7% 9.7% 7.7% 65.8% 33.2% 0.0% 1.0%

0.0% 28.6% 42.9% 14.3% 14.3% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 16.7% 50.0% 25.0% 8.3% 0.0% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 15.6% 25.0% 34.4% 21.9% 3.1% 65.6% 31.3% 0.0% 3.1%

40～49歳 0.0% 39.5% 34.2% 18.4% 7.9% 75.7% 24.3% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 28.0% 48.0% 20.0% 4.0% 52.2% 43.5% 4.3% 0.0%

60～69歳 13.5% 42.3% 21.2% 15.4% 7.7% 49.0% 51.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 9.1% 42.4% 30.3% 18.2% 0.0% 58.1% 41.9% 0.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 50.0% 16.7% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 11.1% 22.2% 44.4% 11.1% 11.1% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

40～49歳 5.6% 38.9% 44.4% 11.1% 0.0% 74.3% 25.7% 0.0% 0.0%

50～59歳 9.7% 29.0% 38.7% 12.9% 9.7% 62.5% 31.3% 0.0% 6.3%

60～69歳 6.4% 38.3% 42.6% 8.5% 4.3% 68.1% 31.9% 0.0% 0.0%

70～79歳 13.5% 44.2% 23.1% 9.6% 9.6% 53.1% 46.9% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（８）安全安心分野についての属性別特徴

３ 「火災への備えがあり、安心である」の属性別特徴について

４ 「災害への備えがあり、安心である」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

13.4% 40.0% 25.8% 5.3% 15.4% 60.2% 39.1% 0.3% 0.5%

15.1% 38.5% 25.5% 7.8% 13.0% 54.9% 45.1% 0.0% 0.0%

12.2% 40.8% 26.5% 2.6% 17.9% 64.6% 33.9% 0.5% 1.0%

0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 16.7% 66.7% 16.7% 0.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 9.4% 40.6% 25.0% 9.4% 15.6% 53.1% 46.9% 0.0% 0.0%

40～49歳 13.2% 31.6% 21.1% 10.5% 23.7% 62.2% 37.8% 0.0% 0.0%

50～59歳 12.0% 36.0% 24.0% 8.0% 20.0% 47.8% 52.2% 0.0% 0.0%

60～69歳 21.2% 26.9% 32.7% 9.6% 9.6% 48.9% 51.1% 0.0% 0.0%

70～79歳 15.2% 54.5% 24.2% 3.0% 3.0% 51.6% 48.4% 0.0% 0.0%

18～29歳 16.7% 33.3% 16.7% 0.0% 33.3% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 5.6% 33.3% 27.8% 0.0% 33.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

40～49歳 5.6% 30.6% 27.8% 5.6% 30.6% 65.7% 34.3% 0.0% 0.0%

50～59歳 6.5% 51.6% 22.6% 3.2% 16.1% 56.3% 37.5% 0.0% 6.3%

60～69歳 10.4% 50.0% 29.2% 2.1% 8.3% 63.0% 37.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 23.5% 37.3% 27.5% 2.0% 9.8% 67.3% 30.6% 2.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

8.6% 37.3% 30.2% 8.4% 15.5% 62.2% 37.0% 0.3% 0.5%

10.0% 36.8% 29.5% 9.5% 14.2% 58.6% 41.4% 0.0% 0.0%

7.6% 37.1% 31.5% 7.1% 16.8% 64.6% 33.9% 0.5% 1.0%

0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 50.0% 33.3% 0.0% 16.7% 58.3% 41.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 6.3% 37.5% 28.1% 12.5% 15.6% 59.4% 40.6% 0.0% 0.0%

40～49歳 7.9% 34.2% 28.9% 10.5% 18.4% 64.9% 35.1% 0.0% 0.0%

50～59歳 12.0% 24.0% 32.0% 12.0% 20.0% 56.5% 43.5% 0.0% 0.0%

60～69歳 16.0% 28.0% 32.0% 10.0% 14.0% 56.5% 43.5% 0.0% 0.0%

70～79歳 9.1% 57.6% 24.2% 6.1% 3.0% 54.8% 45.2% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 58.3% 16.7% 0.0% 25.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 38.9% 27.8% 5.6% 27.8% 72.2% 27.8% 0.0% 0.0%

40～49歳 8.3% 30.6% 30.6% 8.3% 22.2% 65.7% 34.3% 0.0% 0.0%

50～59歳 3.2% 41.9% 32.3% 6.5% 16.1% 59.4% 34.4% 0.0% 6.3%

60～69歳 6.3% 39.6% 37.5% 4.2% 12.5% 69.6% 30.4% 0.0% 0.0%

70～79歳 15.4% 30.8% 30.8% 11.5% 11.5% 57.1% 40.8% 2.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（８）安全安心分野についての属性別特徴

５ 「防災に関する情報を得る手段がある」の属性別特徴について

６ 「道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

11.2% 43.9% 20.9% 8.7% 15.3% 57.1% 41.6% 0.8% 0.5%

11.0% 43.5% 23.6% 10.5% 11.5% 51.1% 47.2% 1.7% 0.0%

11.9% 43.8% 18.6% 7.2% 18.6% 61.6% 37.4% 0.0% 1.1%

0.0% 57.1% 14.3% 0.0% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 50.0% 16.7% 8.3% 25.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 12.9% 45.2% 29.0% 3.2% 9.7% 51.6% 45.2% 3.2% 0.0%

40～49歳 7.9% 52.6% 15.8% 13.2% 10.5% 51.4% 45.9% 2.7% 0.0%

50～59歳 8.0% 32.0% 32.0% 12.0% 16.0% 47.8% 47.8% 4.3% 0.0%

60～69歳 13.5% 36.5% 25.0% 13.5% 11.5% 55.3% 44.7% 0.0% 0.0%

70～79歳 15.2% 48.5% 21.2% 9.1% 6.1% 40.0% 60.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 72.7% 18.2% 0.0% 9.1% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 38.9% 27.8% 11.1% 22.2% 77.8% 22.2% 0.0% 0.0%

40～49歳 11.1% 27.8% 22.2% 5.6% 33.3% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

50～59歳 9.7% 41.9% 19.4% 12.9% 16.1% 59.4% 34.4% 0.0% 6.3%

60～69歳 14.9% 53.2% 10.6% 4.3% 17.0% 64.4% 35.6% 0.0% 0.0%

70～79歳 17.6% 43.1% 19.6% 7.8% 11.8% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

23.1% 43.9% 16.3% 15.3% 1.5% 67.2% 32.0% 0.0% 0.8%

20.9% 42.4% 16.2% 18.8% 1.6% 64.3% 35.2% 0.0% 0.5%

25.4% 44.8% 16.9% 11.9% 1.0% 69.1% 29.9% 0.0% 1.0%

14.3% 57.1% 0.0% 14.3% 14.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 37.5% 43.8% 3.1% 15.6% 0.0% 71.9% 28.1% 0.0% 0.0%

40～49歳 15.8% 47.4% 10.5% 23.7% 2.6% 78.4% 21.6% 0.0% 0.0%

50～59歳 24.0% 28.0% 20.0% 28.0% 0.0% 69.6% 30.4% 0.0% 0.0%

60～69歳 13.5% 44.2% 17.3% 21.2% 3.8% 54.2% 43.8% 0.0% 2.1%

70～79歳 15.6% 46.9% 25.0% 12.5% 0.0% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 33.3% 25.0% 25.0% 16.7% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 16.7% 55.6% 16.7% 11.1% 0.0% 72.2% 27.8% 0.0% 0.0%

40～49歳 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

50～59歳 43.8% 34.4% 9.4% 9.4% 3.1% 68.8% 25.0% 0.0% 6.3%

60～69歳 22.4% 44.9% 22.4% 8.2% 2.0% 71.7% 28.3% 0.0% 0.0%

70～79歳 24.1% 48.1% 14.8% 13.0% 0.0% 60.8% 39.2% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（８）安全安心分野についての属性別特徴

７ 「公共交通機関を気軽に利用できる」の属性別特徴について

８ 「通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

5.0% 20.9% 28.4% 35.9% 9.8% 41.1% 54.1% 4.0% 0.8%

4.2% 15.1% 30.7% 40.1% 9.9% 35.4% 60.2% 3.9% 0.6%

6.0% 26.6% 27.1% 30.7% 9.5% 45.5% 49.2% 4.2% 1.1%

0.0% 14.3% 0.0% 71.4% 14.3% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 25.0% 41.7% 16.7% 16.7% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 12.5% 12.5% 31.3% 28.1% 15.6% 43.8% 50.0% 6.3% 0.0%

40～49歳 2.6% 15.8% 31.6% 42.1% 7.9% 40.5% 56.8% 2.7% 0.0%

50～59歳 0.0% 0.0% 24.0% 64.0% 12.0% 34.8% 60.9% 0.0% 4.3%

60～69歳 0.0% 21.2% 25.0% 46.2% 7.7% 29.8% 63.8% 6.4% 0.0%

70～79歳 9.1% 15.2% 39.4% 30.3% 6.1% 26.7% 70.0% 3.3% 0.0%

18～29歳 8.3% 25.0% 16.7% 41.7% 8.3% 72.7% 27.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 5.6% 27.8% 16.7% 38.9% 11.1% 66.7% 22.2% 11.1% 0.0%

40～49歳 5.6% 22.2% 38.9% 30.6% 2.8% 48.6% 51.4% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 28.1% 28.1% 25.0% 18.8% 40.0% 46.7% 6.7% 6.7%

60～69歳 4.2% 27.1% 22.9% 37.5% 8.3% 45.7% 50.0% 4.3% 0.0%

70～79歳 11.3% 28.3% 28.3% 22.6% 9.4% 32.7% 63.3% 4.1% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

27.2% 40.1% 13.9% 13.9% 5.0% 49.9% 47.5% 2.1% 0.5%

29.8% 35.6% 12.0% 17.3% 5.2% 48.0% 49.7% 2.2% 0.0%

25.6% 43.7% 16.1% 10.6% 4.0% 50.8% 46.1% 2.1% 1.0%

0.0% 57.1% 0.0% 14.3% 28.6% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 16.7% 41.7% 25.0% 16.7% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 32.3% 29.0% 16.1% 9.7% 12.9% 54.8% 41.9% 3.2% 0.0%

40～49歳 31.6% 42.1% 7.9% 13.2% 5.3% 59.5% 40.5% 0.0% 0.0%

50～59歳 29.2% 29.2% 12.5% 25.0% 4.2% 45.5% 50.0% 4.5% 0.0%

60～69歳 32.1% 39.6% 5.7% 18.9% 3.8% 39.6% 58.3% 2.1% 0.0%

70～79歳 27.3% 30.3% 18.2% 21.2% 3.0% 41.4% 55.2% 3.4% 0.0%

18～29歳 25.0% 41.7% 8.3% 25.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 22.2% 55.6% 22.2% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

40～49歳 19.4% 55.6% 13.9% 8.3% 2.8% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

50～59歳 31.3% 46.9% 9.4% 6.3% 6.3% 46.9% 40.6% 6.3% 6.3%

60～69歳 28.6% 38.8% 18.4% 10.2% 4.1% 52.2% 47.8% 0.0% 0.0%

70～79歳 25.0% 34.6% 19.2% 15.4% 5.8% 38.0% 58.0% 4.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（８）安全安心分野についての属性別特徴

９ 「住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい」の属性別特徴について

１０ 「公園が利用しやすく、快適に」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

2.3% 12.2% 26.6% 20.1% 38.8% 19.8% 51.7% 23.7% 4.7%

3.1% 9.9% 28.8% 20.4% 37.7% 21.9% 50.8% 23.5% 3.8%

1.5% 14.3% 25.0% 18.9% 40.3% 17.3% 53.4% 23.6% 5.8%

0.0% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 40.0% 20.0% 40.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 0.0% 41.7% 25.0% 33.3% 41.7% 33.3% 25.0% 0.0%

30～39歳 6.3% 6.3% 31.3% 9.4% 46.9% 32.3% 48.4% 16.1% 3.2%

40～49歳 2.6% 13.2% 21.1% 21.1% 42.1% 21.6% 43.2% 29.7% 5.4%

50～59歳 0.0% 8.0% 32.0% 24.0% 36.0% 26.1% 47.8% 17.4% 8.7%

60～69歳 2.0% 5.9% 25.5% 27.5% 39.2% 12.2% 61.2% 24.5% 2.0%

70～79歳 6.1% 21.2% 33.3% 15.2% 24.2% 16.1% 54.8% 25.8% 3.2%

18～29歳 0.0% 25.0% 16.7% 16.7% 41.7% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 11.1% 44.4% 11.1% 33.3% 33.3% 50.0% 16.7% 0.0%

40～49歳 5.6% 11.1% 25.0% 25.0% 33.3% 20.0% 57.1% 17.1% 5.7%

50～59歳 0.0% 15.6% 21.9% 28.1% 34.4% 12.5% 46.9% 34.4% 6.3%

60～69歳 2.1% 12.5% 22.9% 22.9% 39.6% 15.9% 56.8% 22.7% 4.5%

70～79歳 0.0% 16.0% 24.0% 8.0% 52.0% 10.0% 50.0% 30.0% 10.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足
していない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でない

8.9% 26.1% 23.0% 18.5% 23.5% 28.0% 55.0% 14.3% 2.6%

9.9% 24.1% 23.6% 21.5% 20.9% 27.8% 55.6% 14.4% 2.2%

7.6% 28.4% 23.4% 14.7% 25.9% 26.9% 55.4% 14.5% 3.1%

14.3% 14.3% 0.0% 42.9% 28.6% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 8.3% 33.3% 33.3% 8.3% 16.7% 33.3% 58.3% 8.3% 0.0%

30～39歳 15.6% 18.8% 31.3% 9.4% 25.0% 41.9% 45.2% 9.7% 3.2%

40～49歳 13.2% 28.9% 15.8% 21.1% 21.1% 27.0% 56.8% 16.2% 0.0%

50～59歳 8.0% 24.0% 20.0% 16.0% 32.0% 26.1% 47.8% 17.4% 8.7%

60～69歳 5.8% 25.0% 19.2% 28.8% 21.2% 27.1% 58.3% 12.5% 2.1%

70～79歳 9.4% 18.8% 31.3% 31.3% 9.4% 13.8% 65.5% 20.7% 0.0%

18～29歳 16.7% 58.3% 8.3% 8.3% 8.3% 41.7% 50.0% 0.0% 8.3%

30～39歳 0.0% 33.3% 22.2% 33.3% 11.1% 44.4% 50.0% 5.6% 0.0%

40～49歳 8.3% 30.6% 27.8% 8.3% 25.0% 37.1% 54.3% 5.7% 2.9%

50～59歳 3.1% 37.5% 15.6% 12.5% 31.3% 22.6% 51.6% 19.4% 6.5%

60～69歳 8.3% 25.0% 31.3% 8.3% 27.1% 25.5% 59.6% 14.9% 0.0%

70～79歳 9.8% 15.7% 21.6% 21.6% 31.4% 14.0% 58.0% 24.0% 4.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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問（９）まちづくりについて

満 足 度

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

28.6%

22.2%

6.3%

8.0%

39.3%

46.4%

31.0%

29.8%

10.9%

13.5%

32.5%

31.1%

7.7%

9.7%

16.3%

17.0%

13.4%

8.2%

14.0%

14.0%

0% 25% 50% 75% 100%

将来にわたって雫石町に住み続けたい

町に愛着がある

町の情報や手続きが手に

入れやすく、分かりやすい

町役場に色々な相談をしやすい

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない

27.1%

19.6%

19.6%

5.4%

36.9%

47.3%

47.3%

28.2%

15.5%

15.0%

15.0%

33.2%

9.5%

10.3%

10.3%

16.6%

11.1%

7.8%

7.8%

16.6%

0% 25% 50% 75% 100%

将来にわたって雫石町に住み続けたい

町に愛着がある

町の情報や手続きが手に

入れやすく、分かりやすい

町役場に色々な相談をしやすい

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない わからない
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◆問（９）まちづくりについての属性別特徴

１ 「町役場に色々な相談をしやすい」の属性別特徴について

２ 「町の情報や手続きが手に入りやすく、分かりやすい」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足し
ていない

満足してい
ない

分からない

8.0% 29.8% 31.1% 17.0% 14.0%

7.9% 30.4% 27.7% 19.4% 14.7%

8.5% 29.4% 33.8% 14.4% 13.9%

0.0% 28.6% 42.9% 28.6% 0.0%

18～29歳 0.0% 16.7% 58.3% 16.7% 8.3%

30～39歳 3.1% 28.1% 18.8% 25.0% 25.0%

40～49歳 5.3% 18.4% 34.2% 15.8% 26.3%

50～59歳 0.0% 29.2% 25.0% 29.2% 16.7%

60～69歳 15.1% 34.0% 26.4% 18.9% 5.7%

70～79歳 12.5% 46.9% 21.9% 12.5% 6.3%

18～29歳 8.3% 41.7% 16.7% 8.3% 25.0%

30～39歳 5.6% 22.2% 55.6% 11.1% 5.6%

40～49歳 2.9% 14.3% 51.4% 14.3% 17.1%

50～59歳 3.1% 21.9% 40.6% 18.8% 15.6%

60～69歳 6.1% 32.7% 28.6% 22.4% 10.2%

70～79歳 18.5% 40.7% 20.4% 5.6% 14.8%

満足度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足し
ていない

満足してい
ない

分からない

6.3% 31.0% 32.5% 16.3% 14.0%

6.8% 28.6% 29.7% 20.3% 14.6%

6.0% 32.8% 34.8% 12.4% 13.9%

0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0%

18～29歳 0.0% 8.3% 41.7% 41.7% 8.3%

30～39歳 0.0% 31.3% 18.8% 21.9% 28.1%

40～49歳 2.6% 28.9% 28.9% 21.1% 18.4%

50～59歳 4.2% 20.8% 20.8% 33.3% 20.8%

60～69歳 13.2% 28.3% 34.0% 15.1% 9.4%

70～79歳 12.1% 39.4% 36.4% 9.1% 3.0%

18～29歳 9.1% 45.5% 18.2% 0.0% 27.3%

30～39歳 5.6% 27.8% 50.0% 11.1% 5.6%

40～49歳 2.8% 19.4% 50.0% 13.9% 13.9%

50～59歳 3.1% 31.3% 34.4% 15.6% 15.6%

60～69歳 2.0% 34.7% 30.6% 20.4% 12.2%

70～79歳 13.0% 40.7% 27.8% 5.6% 13.0%

満足度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（９）まちづくりについての属性別特徴

３ 「町に愛着がある」の属性別特徴について

４ 「将来にわたって雫石町に住み続けたい」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満足し
ていない

満足してい
ない

分からない

22.2% 46.4% 13.5% 9.7% 8.2%

24.0% 43.8% 12.5% 11.5% 8.3%

21.3% 48.5% 14.4% 7.9% 7.9%

0.0% 57.1% 14.3% 14.3% 14.3%

18～29歳 33.3% 58.3% 0.0% 0.0% 8.3%

30～39歳 28.1% 46.9% 12.5% 9.4% 3.1%

40～49歳 21.1% 44.7% 7.9% 13.2% 13.2%

50～59歳 8.3% 41.7% 12.5% 25.0% 12.5%

60～69歳 30.2% 32.1% 20.8% 7.5% 9.4%

70～79歳 21.2% 54.5% 9.1% 12.1% 3.0%

18～29歳 33.3% 41.7% 8.3% 16.7% 0.0%

30～39歳 5.6% 44.4% 27.8% 5.6% 16.7%

40～49歳 16.7% 38.9% 19.4% 13.9% 11.1%

50～59歳 12.5% 53.1% 21.9% 6.3% 6.3%

60～69歳 16.3% 57.1% 10.2% 6.1% 10.2%

70～79歳 35.2% 48.1% 7.4% 5.6% 3.7%

満足度

全体

男性

女性

性別不明

属性別
（クロス集計）

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満足し
ていない

満足してい
ない

分からない

28.6% 39.3% 10.9% 7.7% 13.4%

27.6% 40.1% 12.0% 6.3% 14.1%

29.6% 39.4% 8.9% 8.9% 13.3%

28.6% 14.3% 42.9% 14.3% 0.0%

18～29歳 16.7% 66.7% 8.3% 0.0% 8.3%

30～39歳 34.4% 37.5% 15.6% 3.1% 9.4%

40～49歳 21.1% 44.7% 10.5% 7.9% 15.8%

50～59歳 12.5% 25.0% 20.8% 16.7% 25.0%

60～69歳 39.6% 34.0% 9.4% 3.8% 13.2%

70～79歳 24.2% 48.5% 9.1% 6.1% 12.1%

18～29歳 16.7% 58.3% 0.0% 16.7% 8.3%

30～39歳 5.6% 27.8% 33.3% 16.7% 16.7%

40～49歳 16.7% 38.9% 8.3% 13.9% 22.2%

50～59歳 25.0% 40.6% 15.6% 9.4% 9.4%

60～69歳 34.7% 42.9% 4.1% 4.1% 14.3%

70～79歳 45.5% 36.4% 3.6% 5.5% 9.1%

満足度

全体

男性

女性

性別不明

属性別
（クロス集計）

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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問（１０）（１１）協働について

問（１０） 第三次雫石町総合計画は「みんながつくる 未来につなぐ ふるさとしずくいし」を将来像と

し、「協働」を理念に、「協働のまちづくり」をすべての分野に共通する視点として、計画の推進

を図っています。あなたは、協働についてご存じですか？

【今回調査Ｒ５】】

【前回調査Ｒ３

1.3%

14.7% 36.2% 47.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解している ある程度理解している あまり分からない 分からない

1.5%

14.2% 39.4% 44.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

理解している ある程度理解している あまり分からない 分からない
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問（１１） 『協働』とは、異なる立場の人や組織がそれぞれの役割を自覚して参画し、地域課題の解決に

向かって一緒に取り組むことです。あなたは、協働に関することに携わっていますか？

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

3.8%

10.5% 28.0% 57.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

携わっている ある程度携わっている あまり携わっていない 携わっていない

2.3%

9.7% 25.1% 62.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

携わっている ある程度携わっている あまり携わっていない 携わっていない
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◆問（10）（11）協働についての属性別特徴

問（１０） 「協働についての認知度」の属性別特徴について

問（１１） 「協働への参画」の属性別特徴について

理解している ある程度理解
あまり分から
ない

分からない

1.5% 14.2% 39.4% 44.9%

1.1% 14.2% 38.4% 46.3%

2.0% 14.7% 40.7% 42.6%

0.0% 0.0% 28.6% 71.4%

18～29歳 0.0% 16.7% 33.3% 50.0%

30～39歳 0.0% 3.1% 34.4% 62.5%

40～49歳 0.0% 7.9% 23.7% 68.4%

50～59歳 0.0% 12.0% 40.0% 48.0%

60～69歳 3.8% 19.2% 46.2% 30.8%

70～79歳 0.0% 25.8% 48.4% 25.8%

18～29歳 0.0% 41.7% 8.3% 50.0%

30～39歳 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

40～49歳 0.0% 5.6% 33.3% 61.1%

50～59歳 6.1% 15.2% 36.4% 42.4%

60～69歳 4.1% 12.2% 42.9% 40.8%

70～79歳 0.0% 21.4% 55.4% 23.2%

理解度

全体

男性

女性

性別不明

属性別
（クロス集計）

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

携わっている
ある程度携
わっている

あまり携わっ
ていない

携わってい
ない

3.8% 10.5% 28.0% 57.8%

4.2% 12.1% 28.9% 54.7%

3.4% 9.4% 26.6% 60.6%

0.0% 0.0% 42.9% 57.1%

18～29歳 0.0% 16.7% 16.7% 66.7%

30～39歳 3.1% 9.4% 31.3% 56.3%

40～49歳 2.6% 5.3% 28.9% 63.2%

50～59歳 0.0% 16.0% 32.0% 52.0%

60～69歳 7.7% 9.6% 32.7% 50.0%

70～79歳 6.5% 22.6% 22.6% 48.4%

18～29歳 0.0% 0.0% 33.3% 66.7%

30～39歳 0.0% 5.6% 27.8% 66.7%

40～49歳 2.9% 2.9% 25.7% 68.6%

50～59歳 6.1% 9.1% 27.3% 57.6%

60～69歳 4.1% 10.2% 20.4% 65.3%

70～79歳 3.6% 16.1% 30.4% 50.0%

参画度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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問（１２）シティプロモーションについて

問（１２） 町はブランドメッセージを「虹の似合うまち 雫石町」とし、町内外に発信しています。あなた

は「虹の似合うまち 雫石町」をご存じですか？

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３）

48.6% 33.2% 6.7% 11.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことがある あまり聞いたことがない 知らない

34.6% 33.8% 9.2% 22.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

知っている 聞いたことがある あまり聞いたことがない 知らない
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◆問（１２）シティプロモーションについての属性別特徴

１ 「ブランドメッセージの認知度」の属性別特徴について

知っている
聞いたことが
ある

あまり聞い
たことがな
い

知らない

48.6% 33.2% 6.7% 11.5%

41.1% 35.8% 7.9% 15.3%

56.9% 29.9% 5.4% 7.8%

14.3% 57.1% 14.3% 14.3%

18～29歳 33.3% 33.3% 8.3% 25.0%

30～39歳 46.9% 34.4% 9.4% 9.4%

40～49歳 47.4% 34.2% 5.3% 13.2%

50～59歳 32.0% 44.0% 8.0% 16.0%

60～69歳 40.4% 38.5% 3.8% 17.3%

70～79歳 38.7% 29.0% 16.1% 16.1%

18～29歳 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

30～39歳 66.7% 16.7% 5.6% 11.1%

40～49歳 50.0% 30.6% 11.1% 8.3%

50～59歳 45.5% 33.3% 3.0% 18.2%

60～69歳 63.3% 28.6% 2.0% 6.1%

70～79歳 57.1% 32.1% 7.1% 3.6%

認知度

全体

男性

女性

性別不明

属性別
（クロス集計）

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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問（１３）スポーツについて

問（１３） あなたは運動・スポーツをどれくらいの頻度でしますか？

【今回調査Ｒ５】

【前回調査Ｒ３】

6.1% 13.8% 10.2%

2.8%

12.0% 55.1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に３回以上 週に１、２回 月に１、２回 ３ヵ月に１、２回 年に１~３回 全くしない

6.0% 15.4% 8.3% 6.0%6.8% 57.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

週に３回以上 週に１、２回 月に１、２回 ３ヵ月に１、２回 年に１~３回 全くしない
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◆問（１３）スポーツについての属性別特徴

１ 「運動・スポーツの実施頻度」の属性別特徴について

週に3回以上 週に1，2回 月に1，2回
３か月に1，
２回

年に1～3回
全くしな
い

6.0% 15.4% 8.3% 6.0% 6.8% 57.4%

6.3% 18.0% 9.5% 5.8% 7.4% 52.9%

6.0% 13.4% 7.5% 6.0% 6.0% 61.2%

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 71.4%

18～29歳 8.3% 33.3% 16.7% 16.7% 0.0% 25.0%

30～39歳 3.2% 29.0% 16.1% 9.7% 9.7% 32.3%

40～49歳 13.2% 18.4% 15.8% 2.6% 10.5% 39.5%

50～59歳 8.0% 4.0% 8.0% 8.0% 8.0% 64.0%

60～69歳 3.8% 11.5% 5.8% 3.8% 3.8% 71.2%

70歳以上 3.2% 22.6% 0.0% 3.2% 9.7% 61.3%

18～29歳 8.3% 0.0% 8.3% 8.3% 25.0% 50.0%

30～39歳 0.0% 22.2% 11.1% 5.6% 0.0% 61.1%

40～49歳 5.6% 16.7% 0.0% 11.1% 11.1% 55.6%

50～59歳 9.1% 18.2% 6.1% 3.0% 3.0% 60.6%

60～69歳 6.1% 8.2% 4.1% 6.1% 4.1% 71.4%

70歳以上 5.7% 13.2% 15.1% 3.8% 3.8% 58.5%

実施頻度

全体

男性

女性

無回答

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（１４）子育てについて

満 足 度

【今回調査Ｒ５】

18.9%

5.6%

5.6%

10.0%

15.7%

10.1%

9.1%

20.0%

41.4%

32.6%

13.5%

10.9%

47.8%

7.8%

24.4%

37.8%

44.9%

34.8%

30.7%

41.1%

35.6%

49.4%

40.4%

41.3%

6.7%

14.4%

18.9%

20.0%

21.3%

27.0%

36.4%

17.8%

8.0%

5.6%

18.0%

30.4%

1.1%

34.4%

12.2%

8.9%

3.4%

16.9%

13.6%

10.0%

1.1%

3.4%

7.9%

9.8%

25.6%

37.8%

38.9%

23.3%

14.6%

11.2%

10.2%

11.1%

13.8%

9.0%

20.2%

7.6%

0% 25% 50% 75% 100%

今後も雫石町で子育てをしていきたい

 子どもが雫石高校に在学している、

あるいは進学させたい

課題を抱える子どもが

十分なサポートを受けている

教育の相談や支援を

必要に応じて受けることができる

 学校は、安全で安心できる環境である

学校の先生に気軽に相談できる

色々な体験や習い事をさせることができる

体力を身につけ、スポーツを

できる環境が整っている

給食をおいしく食べている

学校生活を楽しんでいる

学校の勉強をよく分かっている

子育てをする家庭へのサービスが整っている

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない わからない
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【前回調査Ｒ３】

24.4%

7.7%

3.9%

9.1%

15.2%

10.1%

3.8%

15.2%

37.2%

32.9%

3.8%

9.9%

50.0%

10.3%

29.9%

37.7%

57.0%

40.5%

32.9%

46.8%

46.2%

41.8%

56.4%

48.1%

9.0%

21.8%

26.0%

26.0%

13.9%

24.1%

40.5%

20.3%

3.8%

10.1%

19.2%

28.4%

6.4%

42.3%

7.8%

9.1%

3.8%

11.4%

10.1%

6.3%

3.8%

5.1%

6.4%

8.6%

10.3%

17.9%

32.5%

18.2%

10.1%

13.9%

12.7%

11.4%

9.0%

10.1%

14.1%

4.9%

0% 25% 50% 75% 100%

今後も雫石町で子育てをしていきたい

 子どもが雫石高校に在学している、

あるいは進学させたい

課題を抱える子どもが

十分なサポートを受けている

教育の相談や支援を

必要に応じて受けることができる

 学校は、安全で安心できる環境である

学校の先生に気軽に相談できる

色々な体験や習い事をさせることができる

体力を身につけ、スポーツを

できる環境が整っている

給食をおいしく食べている

学校生活を楽しんでいる

学校の勉強をよく分かっている

子育てをする家庭へのサービスが整っている

満足 やや満足 あまり満足していない 満足していない 分からない
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問（１４）子育てについて

重 要 度

【今回調査Ｒ５】

40.0%

25.0%

70.6%

65.9%

75.3%

63.5%

55.8%

61.2%

73.2%

79.8%

65.5%

75.3%

48.2%

31.0%

28.2%

32.9%

23.5%

32.9%

38.4%

35.3%

23.2%

19.0%

33.3%

23.5%

5.9%

19.0%

0.0%

0.0%

0.0%

2.4%

4.7%

2.4%

2.4%

0.0%

0.0%

0.0%

5.9%

25.0%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

1.2%

0% 25% 50% 75% 100%

今後も雫石町で子育てをしていきたい

 子どもが雫石高校に在学している、

あるいは進学させたい

課題を抱える子どもが

十分なサポートを受けている

教育の相談や支援を

必要に応じて受けることができる

 学校は、安全で安心できる環境である

学校の先生に気軽に相談できる

色々な体験や習い事をさせることができる

体力を身につけ、スポーツを

できる環境が整っている

給食をおいしく食べている

学校生活を楽しんでいる

学校の勉強をよく分かっている

子育てをする家庭へのサービスが整っている

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない
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【前回調査Ｒ３】

38.2%

19.7%

58.7%

61.8%

68.8%

55.8%

44.2%

56.6%

64.5%

71.1%

66.7%

70.1%

44.7%

22.4%

38.7%

36.8%

28.6%

41.6%

49.4%

42.1%

34.2%

26.3%

32.0%

28.6%

13.2%

38.2%

1.3%

0.0%

1.3%

1.3%

5.2%

0.0%

0.0%

1.3%

0.0%

0.0%

3.9%

19.7%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

1.3%

0% 25% 50% 75% 100%

今後も雫石町で子育てをしていきたい

 子どもが雫石高校に在学している、

あるいは進学させたい

課題を抱える子どもが

十分なサポートを受けている

教育の相談や支援を

必要に応じて受けることができる

 学校は、安全で安心できる環境である

学校の先生に気軽に相談できる

色々な体験や習い事をさせることができる

体力を身につけ、スポーツを

できる環境が整っている

給食をおいしく食べている

学校生活を楽しんでいる

学校の勉強をよく分かっている

子育てをする家庭へのサービスが整っている

非常に大切である 大切である さほど大切でない 大切でない
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◆問（１４）子育てについての属性別特徴

１ 「子育てをする家庭へのサービスが整っている」の属性別特徴について

２ 「子どもは、学校の勉強をよく分かっている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

10.9% 41.3% 30.4% 9.8% 7.6% 75.3% 23.5% 0.0% 1.2%

10.0% 40.0% 25.0% 15.0% 10.0% 76.3% 21.1% 0.0% 2.6%

12.2% 42.9% 32.7% 6.1% 6.1% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0%

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 7.7% 53.8% 30.8% 7.7% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

40～49歳 7.7% 30.8% 23.1% 30.8% 7.7% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 12.5% 37.5% 25.0% 0.0% 25.0% 71.4% 14.3% 0.0% 14.3%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 10.0% 60.0% 30.0% 0.0% 0.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 10.0% 35.0% 35.0% 15.0% 5.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

50～59歳 14.3% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

60～69歳 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 20.0% 0.0% 60.0% 0.0% 20.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

13.5% 40.4% 18.0% 7.9% 20.2% 65.5% 33.3% 0.0% 1.2%

13.2% 34.2% 13.2% 13.2% 26.3% 57.9% 39.5% 0.0% 2.6%

14.6% 45.8% 20.8% 4.2% 14.6% 70.5% 29.5% 0.0% 0.0%

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 15.4% 30.8% 15.4% 7.7% 30.8% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

40～49歳 15.4% 23.1% 7.7% 23.1% 30.8% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 14.3% 28.6% 28.6% 0.0% 28.6% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 15.8% 52.6% 21.1% 5.3% 5.3% 52.9% 47.1% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

60～69歳 16.7% 33.3% 33.3% 0.0% 16.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 20.0% 40.0% 0.0% 0.0% 40.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（１４）子育てについての属性別特徴

３ 「子どもは、学校生活を楽しんでいる」の属性別特徴について

４ 「子どもは、給食をおいしく食べている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

32.6% 49.4% 5.6% 3.4% 9.0% 79.8% 19.0% 0.0% 1.2%

31.6% 50.0% 2.6% 5.3% 10.5% 76.3% 21.1% 0.0% 2.6%

33.3% 47.9% 8.3% 2.1% 8.3% 81.8% 18.2% 0.0% 0.0%

33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 46.2% 38.5% 0.0% 7.7% 7.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 38.5% 53.8% 0.0% 0.0% 7.7% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 28.6% 57.1% 0.0% 14.3%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 40.0% 40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 36.8% 52.6% 5.3% 5.3% 0.0% 70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

50～59歳 42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

60～69歳 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 20.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

41.4% 35.6% 8.0% 1.1% 13.8% 73.2% 23.2% 2.4% 1.2%

41.0% 35.9% 5.1% 0.0% 17.9% 76.3% 18.4% 2.6% 2.6%

40.0% 35.6% 11.1% 2.2% 11.1% 69.0% 28.6% 2.4% 0.0%

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 44.4% 55.6% 0.0% 0.0% 0.0% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

40～49歳 36.8% 36.8% 15.8% 0.0% 10.5% 84.6% 15.4% 0.0% 0.0%

50～59歳 50.0% 33.3% 16.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

60～69歳 16.7% 33.3% 16.7% 16.7% 16.7% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3%

70～79歳 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 46.2% 38.5% 0.0% 0.0% 15.4% 90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 46.2% 30.8% 7.7% 0.0% 15.4% 50.0% 44.4% 5.6% 0.0%

50～59歳 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 28.6% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（１４）子育てについての属性別特徴

５ 「子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っている」の属性別特徴について

６ 「子どもに色々な体験や習い事をさせることができる」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

20.0% 41.1% 17.8% 10.0% 11.1% 61.2% 35.3% 2.4% 1.2%

17.9% 38.5% 12.8% 17.9% 12.8% 65.8% 28.9% 2.6% 2.6%

22.9% 43.8% 18.8% 4.2% 10.4% 55.6% 42.2% 2.2% 0.0%

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 15.4% 46.2% 15.4% 15.4% 7.7% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

40～49歳 23.1% 23.1% 7.7% 30.8% 15.4% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

60～69歳 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 30.0% 20.0% 50.0% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 5.3% 63.2% 15.8% 5.3% 10.5% 33.3% 61.1% 5.6% 0.0%

50～59歳 28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

60～69歳 50.0% 33.3% 0.0% 0.0% 16.7% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

9.1% 30.7% 36.4% 13.6% 10.2% 55.8% 38.4% 4.7% 1.2%

10.5% 26.3% 34.2% 15.8% 13.2% 60.5% 28.9% 7.9% 2.6%

8.5% 34.0% 38.3% 10.6% 8.5% 50.0% 47.8% 2.2% 0.0%

0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 15.4% 23.1% 38.5% 15.4% 7.7% 76.9% 15.4% 7.7% 0.0%

40～49歳 7.7% 23.1% 30.8% 23.1% 15.4% 61.5% 30.8% 7.7% 0.0%

50～59歳 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

60～69歳 14.3% 14.3% 42.9% 0.0% 28.6% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 5.3% 36.8% 36.8% 5.3% 15.8% 33.3% 61.1% 5.6% 0.0%

50～59歳 0.0% 42.9% 42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 57.1% 0.0% 0.0%

60～69歳 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

70～79歳 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 25.0% 75.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（１４）子育てについての属性別特徴

７ 「学校の先生に気軽に相談できる」の属性別特徴について

８ 「学校は、安全で安心できる環境である」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

10.1% 34.8% 27.0% 16.9% 11.2% 63.5% 32.9% 2.4% 1.2%

10.3% 33.3% 17.9% 23.1% 15.4% 64.9% 32.4% 0.0% 2.7%

10.6% 36.2% 31.9% 12.8% 8.5% 63.0% 34.8% 2.2% 0.0%

0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 15.4% 38.5% 23.1% 15.4% 7.7% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

40～49歳 7.7% 23.1% 23.1% 23.1% 23.1% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3%

70～79歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 20.0% 60.0% 20.0% 0.0% 0.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 10.5% 21.1% 52.6% 10.5% 5.3% 55.6% 38.9% 5.6% 0.0%

50～59歳 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

60～69歳 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 40.0% 83.3% 16.7% 0.0% 0.0%

70～79歳 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 20.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

15.7% 44.9% 21.3% 3.4% 14.6% 75.3% 23.5% 0.0% 1.2%

15.4% 46.2% 17.9% 5.1% 15.4% 73.7% 23.7% 0.0% 2.6%

17.0% 44.7% 23.4% 2.1% 12.8% 75.6% 24.4% 0.0% 0.0%

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 7.7% 61.5% 15.4% 7.7% 7.7% 92.3% 7.7% 0.0% 0.0%

40～49歳 15.4% 46.2% 23.1% 0.0% 15.4% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 0.0% 28.6% 28.6% 14.3% 28.6% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3%

70～79歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 16.7% 33.3% 38.9% 0.0% 11.1% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

50～59歳 28.6% 28.6% 42.9% 0.0% 0.0% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

60～69歳 16.7% 50.0% 0.0% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 20.0% 40.0% 0.0% 20.0% 20.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（１４）子育てについての属性別特徴

９ 「教育の相談や支援を必要に応じて受けることができる」の属性別特徴について

１０ 「課題を抱える子どもが十分なサポートをうけている」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

10.0% 37.8% 20.0% 8.9% 23.3% 65.9% 32.9% 0.0% 1.2%

10.3% 30.8% 12.8% 17.9% 28.2% 60.5% 36.8% 0.0% 2.6%

10.4% 43.8% 25.0% 2.1% 18.8% 68.9% 31.1% 0.0% 0.0%

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 7.7% 38.5% 7.7% 15.4% 30.8% 69.2% 30.8% 0.0% 0.0%

40～49歳 7.7% 30.8% 15.4% 15.4% 30.8% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 0.0% 28.6% 14.3% 28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 0.0% 14.3%

70～79歳 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 10.0% 60.0% 10.0% 0.0% 20.0% 70.0% 30.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 5.3% 36.8% 36.8% 5.3% 15.8% 61.1% 38.9% 0.0% 0.0%

50～59歳 14.3% 42.9% 28.6% 0.0% 14.3% 71.4% 28.6% 0.0% 0.0%

60～69歳 16.7% 50.0% 16.7% 0.0% 16.7% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 40.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

5.6% 24.4% 18.9% 12.2% 38.9% 70.6% 28.2% 0.0% 1.2%

0.0% 20.5% 15.4% 20.5% 43.6% 65.8% 31.6% 0.0% 2.6%

10.4% 27.1% 20.8% 6.3% 35.4% 73.3% 26.7% 0.0% 0.0%

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 23.1% 7.7% 15.4% 53.8% 76.9% 23.1% 0.0% 0.0%

40～49歳 0.0% 23.1% 23.1% 15.4% 38.5% 61.5% 38.5% 0.0% 0.0%

50～59歳 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60～69歳 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 42.9% 57.1% 28.6% 0.0% 14.3%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 10.0% 40.0% 10.0% 0.0% 40.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0%

40～49歳 5.3% 15.8% 42.1% 10.5% 26.3% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

50～59歳 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 42.9% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0%

60～69歳 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 50.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70～79歳 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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◆問（１４）子育てについての属性別特徴

１１ 「子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい」の属性別特徴について

１２ 「今後も雫石町で子育てをしていきたい」の属性別特徴について

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

5.6% 7.8% 14.4% 34.4% 37.8% 25.0% 31.0% 19.0% 25.0%

5.1% 7.7% 10.3% 35.9% 41.0% 24.3% 24.3% 27.0% 24.3%

6.3% 8.3% 16.7% 33.3% 35.4% 24.4% 37.8% 13.3% 24.4%

0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 33.3% 50.0% 0.0% 0.0% 50.0%

18～29歳 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 0.0%

30～39歳 0.0% 0.0% 7.7% 53.8% 38.5% 41.7% 8.3% 33.3% 16.7%

40～49歳 7.7% 0.0% 23.1% 38.5% 30.8% 15.4% 30.8% 30.8% 23.1%

50～59歳 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

60～69歳 0.0% 28.6% 0.0% 14.3% 57.1% 14.3% 42.9% 14.3% 28.6%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

30～39歳 10.0% 10.0% 10.0% 20.0% 50.0% 40.0% 30.0% 10.0% 20.0%

40～49歳 10.5% 5.3% 21.1% 36.8% 26.3% 22.2% 38.9% 22.2% 16.7%

50～59歳 0.0% 0.0% 0.0% 42.9% 57.1% 14.3% 28.6% 14.3% 42.9%

60～69歳 0.0% 0.0% 50.0% 33.3% 16.7% 20.0% 40.0% 0.0% 40.0%

70～79歳 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 40.0% 25.0% 50.0% 0.0% 25.0%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別

満足 やや満足
あまり満
足してい
ない

満足して
いない

分からない
非常に大
切である

大切である
さほど大
切でない

大切でな
い

18.9% 47.8% 6.7% 1.1% 25.6% 40.0% 48.2% 5.9% 5.9%

17.9% 46.2% 2.6% 2.6% 30.8% 47.4% 39.5% 5.3% 7.9%

20.8% 50.0% 8.3% 0.0% 20.8% 35.6% 53.3% 6.7% 4.4%

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0%

18～29歳 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0% 25.0% 66.7% 8.3% 0.0%

30～39歳 23.1% 46.2% 0.0% 0.0% 30.8% 25.0% 62.5% 9.4% 3.1%

40～49歳 15.4% 61.5% 0.0% 7.7% 15.4% 16.2% 62.2% 21.6% 0.0%

50～59歳 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 8.3% 50.0% 33.3% 8.3%

60～69歳 14.3% 42.9% 14.3% 0.0% 28.6% 14.9% 68.1% 14.9% 2.1%

70～79歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.5% 54.8% 35.5% 3.2%

18～29歳 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 50.0% 33.3% 0.0%

30～39歳 10.0% 70.0% 10.0% 0.0% 10.0% 22.2% 55.6% 11.1% 11.1%

40～49歳 10.5% 57.9% 10.5% 0.0% 21.1% 25.0% 69.4% 5.6% 0.0%

50～59歳 28.6% 42.9% 14.3% 0.0% 14.3% 23.3% 63.3% 6.7% 6.7%

60～69歳 50.0% 16.7% 0.0% 0.0% 33.3% 12.8% 70.2% 17.0% 0.0%

70～79歳 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0% 11.5% 75.0% 11.5% 1.9%

満足度 重要度

全体

男性

女性

性別不明

性
別

男
性

女
性

性
別×

年
齢
別
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4. 関係性について

（１）設問間の相関係数※１

「町に愛着がある」「将来にわたって雫石町に住み続けたい」「今後も雫石町で子育てをしていきたい」

と第三次雫石町総合計画等に関する各設問の満足度について、それぞれ相関係数により、それぞれの

関係性を示す。

①町に愛着がある×各設問の満足度

「町に愛着がある」と第三次雫石町総合計画等に関する各設問の満足度において、最も相関係数が

高いのは、「将来にわたって雫石町に住み続けたい」で、0.681 の相関係数を示している。次いで「今後も

雫石町で子育てをしていきたい」が 0.521 の相関係数となっており、「介護に対するサポートやサービス

を十分にうけることができる」が 0.401、「子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる」が 0.394 と続

いている。

②将来にわたって雫石町に住み続けたい×各設問の満足度

「将来にわたって雫石町に住み続けたい」と第三次雫石町総合計画等に関する各設問の満足度にお

いて、最も相関係数が高いのは、「町に愛着がある」が 0.681、次いで、「今後も雫石町で子育てをしてい

きた」が 0.562 となっている。続いて、「学校は、安全で安心できる環境である」が 0.409、「町役場に色々

な相談をしやすい」が 0.351 と続いている。

③今後も雫石町で子育てをしていきたい×各設問の満足度

「今後も雫石町で子育てをしていきたい」と第三次雫石町総合計画等に関する各設問の満足度にお

いて、最も相関係数が高いのは、「将来にわたって雫石町に住み続けたい」で 0.562、次いで「町に愛着が

ある」が 0.521 となっている。続いて、「町の情報や手続きが手に入れやすく、分かりやすい」が 0.438、
「教育の相談や支援を必要に応じて受けることができる」が 0.422 と続いている。

「町に愛着がある」「将来にわたって雫石町に住み続けたい」「今後も雫石町で子育てをしていきたい」

の３項目はそれぞれ相関関係にあることが分かるほか、満足度が高い項目と「町に愛着がある」「将来に

わたって雫石町に住み続けたい」「今後も雫石町で子育てをしていきたい」と相関がある項目は、一致し

ていないことが分かる。

※１ 相関係数は、ある変数の大小がほかの変数の大小に結びついているかという相関関係を分析

することによって得られた相関の強さを表す値のこと。因果関係を表すものではなく、２つの変

数の関係の強さを表すもの。

【相関係数の絶対値】
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①町に愛着がある×各設問の満足度

項目 相関係数 満足度

将来にわたって雫石町に住み続けたい 0.681 67.9%

 今後も雫石町で子育てをしていきたい 0.521 66.7%
介護に対するサポートやサービスを十分に受けることができる 0.401 37.3%

子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる 0.394 48.9%

農業者を育成する環境が整っている 0.382 36.3%

 学校は、安全で安心できる環境である 0.362 46.0%

火災への備えがあり、安心である 0.362 76.2%

農畜産物を生産する基盤が整っている 0.348 82.1%

町役場に色々な相談をしやすい 0.343 48.9%

隣近所の助け合いができている 0.342 50.9%

商店街で買い物、飲食をすることができる 0.324 58.8%

子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい 0.321 58.4%

子どもは、学校の勉強をよく分かっている 0.319 40.2%

ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている 0.316 39.2%

町の観光に関する情報を十分に得ることができる 0.312 38.1%

道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる 0.311 79.4%

文化芸術に触れる機会がある 0.302 43.5%

子どもに色々な体験や習い事をさせることができる 0.302 20.3%

子育てをする家庭へのサービスが整っている 0.299 53.5%

水や空気がきれいで、自然が守られている 0.284 57.7%

健康づくりやスポーツに親しめる環境がある 0.283 51.3%

町内で働くことができる雇用環境が整っている 0.281 36.1%

 治安が良く、安心である 0.278 55.2%

地域行事に参加する機会がる 0.267 33.6%

災害への備えがあり、安心である 0.262 45.6%

外国の歴史や文化に親しむ機会がある 0.253 14.0%
省エネルギーや自然エネルギーが身近である（太陽光発電システム等） 0.245 33.8%

課題を抱える子どもが十分なサポートを受けている 0.236 24.8%

読書に親しむことができる 0.236 46.5%

 人権が尊重され、一人ひとりが大切にされている 0.232 45.2%

通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない 0.231 45.3%

公園が利用しやすく、快適に過ごせる 0.226 21.6%

年をとっても生きがいをもって暮らしている 0.221 33.6%

子どもは、給食をおいしく食べている 0.219 13.2%

障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる 0.218 26.5%

観光地として楽しむ環境が整備されている 0.217 32.3%

体調が良く、健康的な生活を送れている 0.210 18.7%

安心して暮らせる医療体制である 0.209 69.0%

子どもは、学校生活を楽しんでいる 0.198 70.3%

学校の先生に気軽に相談できる 0.196 15.4%

町の情報や手続きが手に入れやすく、分かりやすい 0.195 47.8%

公共交通機関を気軽に利用できる 0.191 30.9%

住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい 0.189 43.1%

自ら学ぶことができる環境がある 0.189 26.4%

美しい風景や景観が守られている 0.185 25.4%

森林が手入れされ、適正に管理されている 0.181 51.8%

農畜産物を出荷・販売する体制が整っている 0.170 42.0%
健康や経済状態、人間関係などの不安を感じた時に相談できる相手がいる 0.161 57.9%

防災に関する情報を得る手段がある 0.155 65.9%
子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っている 0.150 53.9%

教育の相談や支援を必要に応じて受けることができる 0.133 75.0%

ボランティア活動に参加できている 0.112 61.5%
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②将来にわたって雫石町に住み続けたい×各設問の満足度

項目 相関係数 満足度

町に愛着がある 0.681 68.6%

 今後も雫石町で子育てをしていきたい 0.562 66.7%

 学校は、安全で安心できる環境である 0.409 46.0%

町役場に色々な相談をしやすい 0.351 48.9%

子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる 0.330 48.9%

農業者を育成する環境が整っている 0.324 36.3%

子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい 0.323 58.4%

隣近所の助け合いができている 0.314 50.9%
介護に対するサポートやサービスを十分に受けることができる 0.298 37.3%

水や空気がきれいで、自然が守られている 0.292 57.7%

 治安が良く、安心である 0.286 55.2%

町の情報や手続きが手に入れやすく、分かりやすい 0.275 47.8%

外国の歴史や文化に親しむ機会がある 0.271 14.0%

子どもは、学校の勉強をよく分かっている 0.266 40.2%

ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている 0.265 39.2%

町の観光に関する情報を十分に得ることができる 0.262 38.1%

道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる 0.260 79.4%

子育てをする家庭へのサービスが整っている 0.259 53.5%

健康づくりやスポーツに親しめる環境がある 0.257 51.3%

商店街で買い物、飲食をすることができる 0.257 58.8%

農畜産物を生産する基盤が整っている 0.257 82.1%

火災への備えがあり、安心である 0.256 76.2%

読書に親しむことができる 0.248 46.5%

観光地として楽しむ環境が整備されている 0.238 32.3%

通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない 0.236 45.3%

町内で働くことができる雇用環境が整っている 0.235 36.1%

 人権が尊重され、一人ひとりが大切にされている 0.229 45.2%

文化芸術に触れる機会がある 0.225 43.5%

災害への備えがあり、安心である 0.224 45.6%

公共交通機関を気軽に利用できる 0.221 30.9%

子どもに色々な体験や習い事をさせることができる 0.219 20.3%
健康や経済状態、人間関係などの不安を感じた時に相談できる相手がいる 0.205 57.9%

年をとっても生きがいをもって暮らしている 0.199 33.6%

子どもは、給食をおいしく食べている 0.195 13.2%

地域行事に参加する機会がる 0.191 33.6%

防災に関する情報を得る手段がある 0.187 65.9%

安心して暮らせる医療体制である 0.183 69.0%
省エネルギーや自然エネルギーが身近である（太陽光発電システム等） 0.181 33.8%

課題を抱える子どもが十分なサポートを受けている 0.167 24.8%

子どもは、学校生活を楽しんでいる 0.163 70.3%

公園が利用しやすく、快適に過ごせる 0.152 21.6%

障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる 0.149 26.5%

美しい風景や景観が守られている 0.149 25.4%

自ら学ぶことができる環境がある 0.141 26.4%

住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい 0.140 43.1%

体調が良く、健康的な生活を送れている 0.135 18.7%

森林が手入れされ、適正に管理されている 0.122 51.8%

ボランティア活動に参加できている 0.103 61.5%

教育の相談や支援を必要に応じて受けることができる 0.102 75.0%

農畜産物を出荷・販売する体制が整っている 0.093 42.0%

学校の先生に気軽に相談できる 0.084 15.4%
子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っている 0.040 53.9%
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③今後も雫石町で子育てをしていきたい×問（１４）各設問の満足度

項目 相関係数 満足度

将来にわたって雫石町に住み続けたい 0.562 67.9%

町に愛着がある 0.521 68.6%

町の情報や手続きが手に入れやすく、分かりやすい 0.438 47.8%

教育の相談や支援を必要に応じて受けることができる 0.422 75.0%

地域行事に参加する機会がる 0.422 33.6%

子どもは、学校生活を楽しんでいる 0.407 70.3%

外国の歴史や文化に親しむ機会がある 0.397 14.0%

農業者を育成する環境が整っている 0.389 36.3%

 学校は、安全で安心できる環境である 0.381 46.0%
省エネルギーや自然エネルギーが身近である（太陽光発電システム等） 0.377 33.8%

農畜産物を出荷・販売する体制が整っている 0.338 42.0%

火災への備えがあり、安心である 0.337 76.2%
ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発に行われている 0.334 39.2%
介護に対するサポートやサービスを十分に受けることができる 0.333 37.3%

子どもは、学校の勉強をよく分かっている 0.322 40.2%

子どもは、給食をおいしく食べている 0.294 13.2%

読書に親しむことができる 0.286 46.5%

公共交通機関を気軽に利用できる 0.286 30.9%

森林が手入れされ、適正に管理されている 0.283 51.8%

農畜産物を生産する基盤が整っている 0.274 82.1%

水や空気がきれいで、自然が守られている 0.267 57.7%

年をとっても生きがいをもって暮らしている 0.262 33.6%

町の観光に関する情報を十分に得ることができる 0.259 38.1%

子育てをする家庭へのサービスが整っている 0.256 53.5%

安心して暮らせる医療体制である 0.249 69.0%

課題を抱える子どもが十分なサポートを受けている 0.244 24.8%

通勤、通学、買い物など普段の移動に困っていない 0.240 45.3%

隣近所の助け合いができている 0.233 50.9%

学校の先生に気軽に相談できる 0.222 15.4%

町役場に色々な相談をしやすい 0.219 48.9%

子どもに色々な体験や習い事をさせることができる 0.203 20.3%

体調が良く、健康的な生活を送れている 0.202 18.7%
障がいがあっても、安心して社会生活を送ることができる 0.196 26.5%

公園が利用しやすく、快適に過ごせる 0.191 21.6%

美しい風景や景観が守られている 0.187 25.4%
健康や経済状態、人間関係などの不安を感じた時に相談できる相手がいる 0.177 57.9%
子どもが体力を身につけ、スポーツをできる環境が整っている 0.176 53.9%

子どもからお年寄りまで、歩行者が安心できる 0.147 48.9%

町内で働くことができる雇用環境が整っている 0.141 36.1%

防災に関する情報を得る手段がある 0.115 65.9%
子どもが雫石高校に在学している、あるいは進学させたい 0.114 58.4%

観光地として楽しむ環境が整備されている 0.099 32.3%

住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい 0.092 43.1%

商店街で買い物、飲食をすることができる 0.090 58.8%

健康づくりやスポーツに親しめる環境がある 0.082 51.3%

文化芸術に触れる機会がある 0.070 43.5%

道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる 0.049 79.4%

自ら学ぶことができる環境がある 0.043 26.4%

 治安が良く、安心である 0.040 55.2%

災害への備えがあり、安心である -0.003 45.6%

 人権が尊重され、一人ひとりが大切にされている -0.034 45.2%

ボランティア活動に参加できている -0.075 61.5%
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　　　　　　　　　　【雫石町町民意識調査調査票】
　
　
　

　
　

《調査票の記入にあたって》

選択式の回答は、該当箇所のマーク を塗り潰してご回答ください。
: 空白マーク : 正しいぬりつぶし : 不十分なぬりつぶし

　記述式の回答は、回答欄からはみ出さないように記入してください。
　この用紙は機械で処理します。回答欄以外に書き込みをしたり、用紙を汚し
たり、折り目を付けたりしないように注意してください。

　

【あなたご自身について】
　《あなたご自身のことについておたずねします。それぞれあてはまるものを
『１つ』選んでください。》
　
(1) あなたの性別について

男 女 その他 回答しない

　
　
(2) あなたの年齢について

18～19歳 20～29歳 30～39歳 40～49歳

50～59歳 60～69歳 70歳以上

　
　
(3) あなたの住んでいる地区について

雫石地区 御所地区 西山地区 御明神地区

20220301-01
テキストボックス
町民意識
調査５年６月
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【第三次雫石町総合計画等について】

《ここからは、各項目について、皆さんが「どれくらい満足しているか
【満足度】」と「どれくらい大切か【重要度】」をお答えください。》

（【満足度】、【重要度】ともに『１つ』ずつマーク）
　
(4) 生涯学習、文化芸術について

【満足度】 【重要度】
そう
思う

まあ
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

わ
から
ない

非常
に大
切で
ある

大
切で
ある

さほ
ど大
切で
は

ない

大切
では
ない

1 自ら学ぶことができる環境がある

2 地域行事に参加する機会がある

3 読書に親しむことができる

4 外国の歴史や文化に親しむ機会がある

5 子どもからお年寄りまで健康づくりやスポー
ツに親しめる環境がある

6 文化芸術に触れる機会がある

　
(5) 保健・医療・福祉分野について

【満足度】 【重要度】
そう
思う

まあ
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

わ
から
ない

非常
に大
切で
ある

大
切で
ある

さほ
ど大
切で
は

ない

大切
では
ない

1 体調が良く、健康的な生活を送れている

2 健康や経済状態、人間関係などの不安を感じ
た時に相談できる相手がいる

3 安心して暮らせる医療体制である

4 人権が尊重され、一人ひとりが大切にされて
いる

5 隣近所の助け合いができている

6 ボランティア活動に参加できている

7 年をとっても生きがいをもって暮らしている

20220301-01
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【満足度】 【重要度】
そう
思う

まあ
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

わ
から
ない

非常
に大
切で
ある

大
切で
ある

さほ
ど大
切で
は

ない

大切
では
ない

8 介護に対するサポートやサービスを十分に受
けることができる

9 障がいがあっても、安心して社会生活を送る
ことができる

　
(6) 産業分野について

【満足度】 【重要度】
そう
思う

まあ
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

わ
から
ない

非常
に大
切で
ある

大
切で
ある

さほ
ど大
切で
は

ない

大切
では
ない

1 農業者を育成する環境が整っている

2 農畜産物を生産する基盤が整っている

3 農畜産物を出荷・販売する体制が整っている

4 森林が手入れされ、適正に管理されている

5 観光地として楽しむ環境が整備されている

6 町の観光に関する情報を十分に得ることがで
きる

7 町内で働くことができる雇用環境が整ってい
る

8 商店街で買い物、飲食をすることができる

　
(7) 環境分野について

【満足度】 【重要度】
そう
思う

まあ
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

わ
から
ない

非常
に大
切で
ある

大
切で
ある

さほ
ど大
切で
は

ない

大切
では
ない

1 水や空気がきれいで、自然が守られている

2 美しい風景や景観が守られている

3 省エネルギーや自然エネルギーが身近である
（太陽光発電システム等）

4 ごみの分別やリサイクルの関心が高く、活発
に行われている
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(8) 安全安心分野について

【満足度】 【重要度】
そう
思う

まあ
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

わ
から
ない

非常
に大
切で
ある

大
切で
ある

さほ
ど大
切で
は

ない

大切
では
ない

1 治安が良く、安心である

2 子どもからお年寄りまで、歩行者が安心でき
る

3 火災への備えがあり、安心である

4 災害への備えがあり、安心である

5 防災に関する情報を得る手段がある

6 道路の除雪がされ、冬でも安全に通行できる

7 公共交通機関を気軽に利用できる

8 通勤、通学、買い物など普段の移動に困って
いない

9 住宅情報が分かりやすく、手に入れやすい

10 公園が利用しやすく、快適に過ごせる

　
　

《ここからは、各項目について、皆さんが「どれくらい満足しているか
【満足度】」をお答えください。》
(9) まちづくりについて

【満足度】
そう思う まあそ

う思う
あまり
そう思
わない

そう思
わない

わか
らない

1 町役場に色々な相談をしやすい

2 町の情報や手続きが手に入れやすく、分かり
やすい

3 町に愛着がある

4 将来にわたって雫石町に住み続けたい
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《ここからは、みなさんのお考えや暮らしについてお伺いします。》
【協働について】
(10)　第三次雫石町総合計画は「みんながつくる　未来につなぐ　ふるさとしずくいし」

を将来像とし、「協働」を理念に、「協働のまちづくり」をすべての分野に共通する
視点として、計画の推進を図っています。 あなたは、協働についてご存じですか？あ
てはまるものを『１つ』選んでください。
理解している。 ある程度理解している

あまり分からない 分からない

　
(11)　『協働』とは、異なる立場の人や組織がそれぞれの役割を自覚して参画し、地域課

題の解決に向かって一緒に取り組むことです。あなたは、協働に関することに携わっ
ていますか？ あてはまるものを『１つ』選んでください。
携わっている ある程度携わっている

あまり携わっていない 携わっていない

　
【シティプロモーションについて】
(12)　町はブランドメッセージを「虹の似合うまち　雫石町」とし、町内外に発信してい

ます。あなたは「虹の似合うまち　雫石町」をご存じですか？ あてはまるものを『１
つ』選んでください。
知っている 聞いたことがある

あまり聞いたことがない 知らない

　
【スポーツについて】
(13)　あなたは運動・スポーツをどれくらいの頻度でしますか？あてはまるものを１つ選

んでください。※ここでいう「運動・スポーツ」とは、レクリエーションを中心とし
た余暇活動からウォーキングなどの軽スポーツ、バレーや野球などの競技スポーツま
で、１回につき６０分以上、意識的に体を動かすことすべてをいいます。
週に３回以上 週に１、２回

月に１、２回 ３か月に１、２回

年に１～３回 全くしない

　

１８歳以下の同居のお子様がいない方はここで終了です。最後のページ
にお進みください。
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１８歳以下の同居のお子様がいらっしゃる場合は、以下の質問にお進み
ください

※１８歳以下の同居のお子様がいらっしゃらない方は、以下の回答は不
要です。

《各項目について、皆さんが「どれくらい満足しているか【満足度】」
と「どれくらい大切か【重要度】」をお答えください。》

（【満足度】、【重要度】ともに『１つ』ずつマーク）
　
(14)　子育てについて

【満足度】 【重要度】
そう
思う

まあ
そう
思う

あま
りそ
う

思わ
ない

そう
思わ
ない

わ
から
ない

非常
に大
切で
ある

大
切で
ある

さほ
ど大
切で
は

ない

大切
では
ない

1 子育てをする家庭へのサービスが整っている

2 子どもは、学校の勉強をよく分かっている

3 子どもは、学校生活を楽しんでいる

4 子どもは、給食をおいしく食べている

5 子どもが体力を身につけ、スポーツをできる
環境が整っている

6 子どもに色々な体験や習い事をさせることが
できる

7 学校の先生に気軽に相談できる

8 学校は、安全で安心できる環境である

9 教育の相談や支援を必要に応じて受けること
ができる

10 課題を抱える子どもが十分なサポートを受け
ている

11 子どもが雫石高校に在学している、あるいは
進学させたい

12 今後も雫石町で子育てをしていきたい
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《今後の雫石町のまちづくりに関するご提言、ご意見等がありましたら
自由にお書きください。》 自由記入欄
　
(15)　自由記入欄

　
　※回答者を特定しない無記名による調査としておりますので、自由記入欄によ
りお寄せいただいた意見等につきましては、今後の町政運営の参考にさせていた
だき、個別の回答はいたしませんので、ご了承願います。また、個人情報にかか
る部分を除き、集計結果の公表の際にお寄せいただいた意見等を公表させていた
だく場合があることを併せてご了承願います。
　

　　　　　　　ご協力ありがとうございました
　
　　　＜調査結果集計後は、広報紙やホームページにて公表いたします＞
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